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Invitaţie

Avem plăcerea să vă invităm să participaţi la sesiunea de toamnă a  programului de training organizat de Proiectul Phare “Asistenţă tehnică pentru sprijinirea IMM-urilor româneşti, prin dezvoltarea e-portalului dedicat şi prin pregătirea firmelor de consultanţă în afaceri”, care se va desfăşura în perioada septembrie-octombrie 2008.

Scopul programului de training este îmbunătăţirea competitivităţii consultanţilor individuali şi a firmelor de servicii pentru afaceri. Vi se oferă astfel o bună ocazie de a vă  perfecţiona fără costuri suplimentare şi în mod operativ. Traineri internaţionali şi locali cu un nivel profesional ridicat vor conduce din nou seminarii în toată ţara.  Sesiunea de vară organizată în perioada iunie-iulie s-a bucurat de succes şi ne-a permis să înţelegem şi mai bine nevoile şi aşteptările consultanţilor români.
Cursurile organizate în regiuneala dvs în această sesiune sunt:  
Cum să ne îmbunătăţim abilităţile de consultanţă: 

1 septembrie  2008 - Iaşi


 
20 octombrie  2008 - Piatra Neamţ

Cum să beneficiem de fonduri structurale în România
15 septembrie 2008 - Iaşi

Seminariile vor avea durata de  o zi. Se asigură răcoritoare şi dejun. Grupele de instruire vor cuprinde un numar de până la 20 de participanti, iar înscrierile se fac în ordinea înregistrării. Vă rugăm să vă inscrieţi completând formularul anexat care poate fi transmis prin e-mail sau fax la:

Email: contact@euroinconsulting.ro
Fax: 0316200 350, 021 322 4642
Telefon: 031 6200 321
Veţi primi în timp util confirmarea participării şi toate detaliile necesare. Vă aşteptăm!
Egon Fleischer

Seful echipei

Asistenţă tehnică pentru sprijinirea IMM-urilor româneşti, 

prin dezvoltarea e-portalului dedicat şi 

prin pregătirea firmelor de consultanţă în afacer”
Anexe:

· Formular de inscriere
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Sediul Proiectului: Str. Corbeni, nr. 6, et. 2, sector 2, Bucuresti, Telefon : 031 6200 321, Fax : 031 6200 350
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