Programul Operational Sectorial  - Cresterea Competitivitatii Economice ( POS CCE)

Formare si asistenta pentru potentialii beneficiari in elaborarea proiectelor

Potentialii beneficiari ai finantarilor in cadrul POS CCE  interesati sa elaboreze proiecte pentru depunere in cadrul oricarei Axe Prioritare  1, 2, 3 si 4 (mai multe detalii pe site-ul http://amposcce.minind.ro ) sunt invitati sa participe la un seminar de o zi, organizat  in cadrul proiectului  “Phare 2005/017-553.04.03.02.01- Asistenta Tehnica pentru Imbunatatirea Capacitatii Ministerului Economiei si Comertului de a Coordona si Administra Fondurile Structurale, Romania”, 
Aceste seminarii de formare se organizeaza dupa cum urmeaza:
	Data
	Locatia

	09.12.2008
	Bucuresti

	09.12.2008
	Cluj Napoca

	11.12.2008
	Iasi

	11.12.2008
	Timisoara


Seminariile se adreseaza: 

· Potentialilor beneficiari interesati sa invete metodologia  de elaborarea a proiectelor  in cadrul POS – CCE si sa primeasca un feedback asupra ideilor de proiect si
· Potentialilor beneficiari care au deja idei concrete de proiecte si care doresc sa stie cum putem sa ii asistam in elaborarea lor in perioada decembrie 2008- februarie 2009.

La  aceste seminarii, toti participantii vor putea sa discute cu consultantii din echipa noastra de proiect si sa decida daca doresc sa primeasca sprijin mai departe pentru dezvoltarea proiectului lor, pentru a putea ajunge la un stadiu avansat.

Obiectivele seminarului de formare sunt urmatoarele:

i) introducerea participantilor in metodologia de elaborare a proiectului;
ii) sa ofere coaching si informatii pentru asistenta viitoare care se va desfasura in perioada decembrie 2008 – februarie 2009.
Sesiunile de asistenta se vor desfasura  in patru centre – Bucuresti, Iasi, Cluj-Napoca  si Timisoara pentru a facilita accesul potentialilor beneficiari din intreaga tara.

Ce trebuie sa fac daca sunt interesat?

Daca doriti sa va inscrieti pentru a participa la unul dintre aceste seminarii, va rugam sa descarcati formularul de participare de pe site-ul www.ieca.ro si sa-l retransmiteti completat la adresele de email precizate pe site-ul www.ieca.ro.

Pentru informatii suplimentare privind seminariile din  Bucuresti, Iasi, Cluj-Napoca, Timisoara din perioada 9-11 decembrie 2008, ne puteti scrie pe adresa de e-mail: info@ieca.ro.   

Asistenta pentru dezvoltarea proiectului: decembrie 2008 – februarie 2009

In perioada decembrie 2008–februarie 2009, vom asigura potentialilor beneficiari asistenta prin consultantii echipei noastre de proiect, care va vor ajuta pas cu pas in elaborarea proiectelor.

Daca sunteti inclus in acest program de asistenta, consultantii nostrii impreuna cu dumneavoastra se vor  concentra pe proiectul dumneavoastra urmarind etapele cheie pentru finalizarea acestuia.

Asistenta se va realiza in grupuri mici de lucru pe parcursul a 3 sesiuni si vom parcurge  pas cu pas etapele esentiale pentru pentru dezvoltarea proiectului cu toate documentele necesare.

Sesiunile de asistenta se vor desfasura in patru centre – Bucuresti, Iasi, Cluj-Napoca si Timisoara pentru a facilita accesul potentialilor beneficiari din intreaga tara.

Impreuna ne vom asigura ca proiectul dumneavoastra corespunde prioritatilor programului sau operatiunii, nevoilor dumneavoastra si asteptarilor organismului de finantare. Va vom ajuta sa aveti un proiect fezabil, sa intocmiti bugetul, sa planificati fluxul de numerar si sa va asigurati ca veti putea avea toate documentele suport necesare pentru ca proiectul dumneavoastra sa fie acceptat.

Daca numarul solicitarilor pentru asistenta va fi mult mai mare decat resursele alocate prin prezentul proiect, se va face o selectie a acestora, cele mai multe sanse de acceptare avand  proiectele care se afla in stadii avansate de dezvoltare la data transmiterii solicitarii de inscriere.

Daca sunt interesat, ce trebuie sa fac?

· Daca doriti sa aflati mai multe despre asistenta vizitati site-ul: www.ieca.ro 
· Daca doriti mai multe informatii despre seminarii, va rugam sa ne contactati la adresa de e-mail: info@ieca.ro
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