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Invitație de participare

Vineri, 21 octombrie 2011, orele 9.00
La evenimentul

Open Days 2011 - Europa în orașul meu | Bacău
organizat de ADL Bacau 

Municipiul Bacău, prin Agenția Locală de Dezvoltare, se află printre cei patru parteneri locali ai evenimentului "Open Days 2011" din România, alături de județele Ialomița, Prahova și Timiș. În cadrul programului european "Open Days",  orașele și regiunile își arată capacitatea de a crește pe plan economic și de a genera noi locuri de muncă, prin implementarea politicilor de coeziune ale Uniunii Europene.
Cu această ocazie, Agenția de Dezvoltare Locală (ADL) Bacău, în parteneriat cu Centrul European de Informare "Europe Direct Bacău",  va organiza o serie de prezentări și workshop-uri, ce au ca fundament dezvoltarea locală în perioada 2014-2020 și implicarea comunităților locale. În cadrul evenimentului de vineri,  21 octombrie, organizatorii propun ca temă de dezbatere:
- "Dezvoltarea durabilă a Zonei Metropolitane Bacău prin creşterea competitivităţii economice şi inovaţie. O analiză profundă pentru utilizarea instrumentelor de tip cluster şi stimularea dezvoltării locale"
Prezentările din cadrul workshop-ului vor fi susținute de  dl Ioan Toderașc - director executiv Centrul pentru Promovarea Cercetării și Inovării, dl. Ioan Plotog - Manager Cluster ELINCLUS, Universitatea Politehnică București și dl. Paul Schrijver - CFO Robosoft. În deschidere, vor lua cuvântul dl. Romeo Stavarache - raportor din partea Comitetului Regiunilor din cadrul Uniunii Europene privind noul Regulament european pe fonduri de coeziune al UE și dl.Cornel Pricope - director ADL Bacău. 
Acest eveniment se adresează mediului de afaceri, partenerilor sociali, universităţilor, organizaţiilor neguvernamentale, oficialilor şi practicienilor din instituțiile publice locale, politicienilor şi partenerilor de proiect din intreaga Europă.

În speranța că veți da curs invitației noastre, vă așteptăm cu drag

Cu deosebită considerație,

Corneliu Pricope

director ADL Bacău

Evenimentul va avea loc în data de 21 octombrie, la Centrul de Afaceri și Expoziții "Mircea Cancicov", Bacău, Calea dr.Alexandru Șafran, nr.145.

Vă rugăm să aveți amabilitatea să confirmați participarea, la următoarele date de contact:

Corneliu Pricope

director ADL Bacău

Tel/Fax: 0234/512726
email: office@caebacau.ro
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