Children’s Business School – Ediția a IV-a, 2016
REGULAMENT
Centrul EUROPE DIRECT Nord-Est împreună cu structura gazdă, Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, vă invită să participați la competiția „Children’s Business School”, Ediția a IV-a, 2016.
Context:
În contextul unei piețe a forței de muncă destul de puțin ofertante, se caută soluții pentru subzistență și chiar pentru o viață prosperă. Propria afacere ar putea constitui o soluție la criza locurilor de muncă, iar elevii sunt una din categoriile de public ce dispun de timpul și lipsa de presiune necesare pentru a începe să reflecteze serios și chiar să acționeze sub o îndrumare adecvată  în demersul pentru a pune bazele viitorului lor ca oameni de afaceri de succes. 

Ajuns anul acesta la cea de-a IV-a ediție, evenimentul se bucură de interes în cadrul instituțiilor de învățământ din județul Neamț, iar organizarea sa urmărește implementarea priorității de comunicare a Uniunii Europene pentru anul 2016, „Competitivitatea și ocuparea forței de muncă în Europa”. În acest context, principalele teme abordate în cadrul evenimentului vor fi:
•
Modele europene de succes în afaceri

•
Planificarea, organizarea și evaluarea propriei învățări

•
Comunicarea eficientă în diferite situații

•
Munca eficientă în echipă
•
Rezolvarea creativă a problemelor
Competiția se va desfășura pe trei categorii:

I. Învățământ primar

II. Învățământ gimnazial

III. Învățământ liceal

Obiectiv:
Educarea elevilor în vederea formării de abilități și dezvoltării aptitudinilor antreprenoriale, încurajarea spiritului competițional, calității și responsabilității în calitate de viitori antreprenori europeni.
Cine poate participa?

Elevi din ciclul primar, gimnazial și liceal din Piatra Neamț. 
Cum se va desfășura?

Modulul “Children’s Business School” va fi format din 4 evenimente, cu număr total de minim 100 participanți, după cum urmează:
	Perioadă
	Eveniment

	23 Martie 2016
	Prezentarea Evenimentului  “Children’s Business School” în cadrul unei acțiuni de promovare 

	17 Mai  2016
	Târg de idei de afaceri 



	19 Mai 2016
	Program de instruire în afaceri – 30 participanți

	20 Mai 2016
	Program de vizite la companii de succes – Iași/ 30 participanți


Condiții de participare:

Etapa I – Lansarea modulului de evenimente Children’s Business School, în data de 13 Aprilie 2016
Etapa II - La nivelul fiecărei școli/liceu/colegiu, înscrise în concurs, se va organiza o preselecție de idei de afaceri. După jurizarea tuturor ideilor propuse, conducerea instituției (sau cadrul didactic responsabil desemnat) va alege maxim trei echipe (fiecare echipă poate fi compusă din maxim 2 elevi), care au propus cele mai bune proiecte de afacere. Coordonatorul va înscrie echipele prin completarea și trimiterea formularului de înscriere către europedirect@adrnordest.ro. Termen limită: Luni, 9 Mai 2016. 
Notă: nu se admit echipe formate din mai mult de doi membri.
Etapa III – Echipele alese vor reprezenta unitatea de învățământ și își vor prezenta ideile de afaceri în cadrul ”Târgului de idei de afaceri” din data de 17 Mai 2016. Acestea vor fi jurizate de către reprezentanți ai Agenției pentru Dezvoltare Regională Nord-Est, Inspectoratului Școlar Județean Neamț, Enterprise Europe Network, Instituției Prefectului Județului Neamț și Camerei de Comerț Neamț. În urma evaluării, vor fi desemnate câte 5 echipe câștigătoare din fiecare categorie (primar, gimnazial, liceal), care au prezentat cele mai inovative și eficiente idei de afaceri. Toți participanții la „Târgul de idei de afaceri” vor fi recompensați.
Etapa IV – Cele 15 echipe câștigătoare ale competiției vor participa la Programul de instruire în afaceri din data de 19 Mai 2016.

Etapa V – În data de 20 Mai 2016, câștigătorii competiției vor participa la Programul de vizite la Expoziția Europeană a Creativității și Inovării EUROINVENT și Centrul de Sprijinire și Dezvoltare a Afacerilor IDEO, din Iași.
Criterii de evaluare: 

Juriul va fi format din reprezentanți de la ADR Nord-Est, ISJ, Instituția Prefectului Județului Neamț, Enterprise Europe Network și Camera de Comerț și Industrie Neamț.
 Membrii juriului vor evalua ideile de afaceri în baza următoarelor criterii:

· utilitatea și relevanța afacerii pentru societate;
· originalitate;
· fezabilitatea ideii;
· usurința de a pune în aplicare ideea de afacere.
Înscriere în concurs:

Etapa I. Instituțiile de învățământ care doresc să înscrie în concurs echipe vor anunța această intenție până la data de 18 Aprilie 2016, folosind datele de contact de mai jos. 

Etapa a II-a. Până la data de 9 Mai 2016, echipele care doresc să participe la „Târgul de idei de afaceri” vor fi înscrise de către profesorul coordonator pe adresa de e-mail europediretc@adrnordest.ro, prin completarea formularului de înscriere anexat. Formularul conține date despre echipa respectivă și o scurtă descriere a proiectului de afacere.
Note:
· Nu se percepe taxă de participare.
· La concurs vor fi admise numai idei originale
Condiții pentru participarea la concurs:

· Prin înscrierea la concurs, participanții recunosc că au citit, au înțeles și sunt de acord cu regulamentul. După ce trimit e-mailul de înscriere, participanții vor primi un e-mail de confirmare. Numai din acel moment, aceștia sunt considerați ca fiind participanți la ”Târgul de idei de afaceri”.
Pentru înscrieri și informații suplimentare vă rugăm contactați:
D-ra Alexandra Albu
Consilier de Comunicare Centru  Europe Direct Nord-Est
Tel/Fax: 0233 211 510
E-mail: europedirect@adrnordest.ro
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