Documentație de atribuire:
„Servicii organizare eveniment Interregional Exchange Meeting in perioada 17-19 Aprilie 2018, la Iasi”
Potrivit Procedurii proprii simplificate a autoritatii contractante, evaluarea ofertelor se va face ulterior şedinţei de deschidere, de către comisia de evaluare desemnată de autoritatea contractanta, prin raportare la cerinţele impuse prin documentaţia proprie de achiziție. Evaluarea ofertelor poate avea loc, in situatia in care nu sunt necesare clarificari de confirmare/completare a documentelor ofertelor, in aceeasi zi in care a avut loc si sedinta de deschidere a ofertelor, in acest caz PR emite un document unic- procesul verbal de deschidere si evaluare a ofertelor depuse in cadrul  procedurii proprii de atribuire.

-In cazul in care, in cadrul procedurii este depusa doar o singura oferta care indeplineste cerintele documentatiei de atribuire, se va emite un document procedural unic si anume comunicarea rezultatului procedurii.  Daca oferta unica depusa nu indeplineste cerintele documentatiei de atribuire, procedura va fi anulata;

- În procesul de evaluare a ofertelor PR va solicita operatorilor economici care au depus ofertă, clarificări de confirmare/completare după caz. În situaţia în care operatorii economici  care au depus ofertă nu răspund la clarificări în termenul stabilit, oferta acestora va fi respinsă. 

- Solicitarile de clarificari se pot transmite in atentia operatorilor economici in aceeasi zi in care a avut loc sedinta de deschidere a ofertelor, pentru scurtarea timpilor procedurali. Solicitarile de clarificari si raspunsurile la acestea se vor transmite pe e-mail, PR avand in vedere inregistrarea la secretariat a acestora.

- In cazul în care criteriul de atribuire este "pretul cel mai scazut" atunci persoana responsabila/ comisia de evaluare are posibilitatea de a analiza doar oferta cu pretul cel mai mic preţ ofertat, iar în cazul în care aceasta corespunde necesitatilor autoritatii contractante, atribuirea se face fara a mai analiza celelalte oferte. Pe cale de consecinta, în cazul în care oferta cu pretul cel mai scazut nu îndeplineste cerintele autoritatii contractante, PR/ comisia de evaluare vor/ va proceda la analizarea ofertei care are pretul imediat urmator (din punct de vedere crescator).

Ofertele care nu vor fi analizate ca urmare a declararii castigatoare a unei oferte cu pret mai mic, vor fi declarate "oferte participante".
Criterii de calificare:
1.  Declaratie privind neincadrarea in prevederile art. 164 din Legea nr. 98/2016 (cerinta este valabila si pentru eventualii subcontractanti/terti, in temeiul art. 170 (1) din Legea  nr. 98/2016)
2.  Declaratie privind neincadrarea in prevederile art. 167 din Legea nr. 98/2016 (cerinta este valabila si pentru eventualii subcontractanti/terti, in temeiul art. 170 (1) din Legea  nr. 98/2016)
3.  Declaratie, in conformitate cu prevederile art. 165 din Legea nr. 98/2016(cerinta este valabila si pentru eventualii subcontractanti/terti, in temeiul art. 170 (1) din Legea  nr. 98/2016)
4.  Declaratie pe propria raspundere a ofertantului/ subcontractantului/ tertului sustinator  privind evitarea conflictului de interese in temeiul art. 58-63 din Legea  nr. 98/2016
5.  Certificat constatator emis de ONRC sau documente relevante care sa dovedeasca forma de inregistrare si, dupa caz, de apartenenta din punct de vedere profesional (din care trebuie sa rezulte ca are capacitatea profesionala de a realiza activitatile ce fac obiectul contractului).
Caietul de sarcini, care contine specificatiile tehnice, minime si obligatorii, pe care operatorul economic are obligatia de a le respecta, in intocmirea ofertei precum si alte documente necesare pentru achizitia in cauza, sunt publicate pe site-ul www.adrnordest.ro.
Ofertele/ solicitarile de clarificari/ comunicarile vor fi transmise pe/de pe e-mail: monica.lutz@adrnordest.ro.
Atentie! Daca in cadrul activitatilor autorizate la sediu/punct de lucru cuprinse in certificatul constatator emis de ONRC depus de ofertant, nu se regasesc activitatile aferente tuturor tipurilor de servicii solicitate prin caietul de sarcini, se vor prezenta documentele precizate la punctele 1-5 de mai sus si pentru eventualii subcontractanti/ asociati/terti, inclusiv acordurile de subcontractare/asociere.
Oferta tehnico-financiara reprezinta documentul emis de operatorul economic care raspunde la urmatoarele cerinte:
-detalierea serviciilor ce urmeaza sa fie achizitionate asa cum sunt solicitate in caietul de sarcini intocmit de autoritatea contractanta, cu nominalizarea in clar a persoanei de contact, a locatiei si a modului de indeplinire a cerintelor specifice;
-completarea formularului financiar, conform cerintei autoritatii contractante.
Caiet de sarcini 
Servicii organizare eveniment Interregional Exchange Meeting in perioada 17-19 Aprilie 2018, la Iasi
DESCRIERE ACHIZITIE:

Agenția pentru Dezvoltare Regionala Nord Est prin Direcția Centrul Regional de Studii Nord-Est va derula evenimentul Interregional Exchange Meeting in conformitate cu activitatile prevazute in cererea de finantare a proiectului SHARE - Intalnirea partenerilor in Romania, Regiunea NE si schimb de experienta interregionala. 
Proiectul SHARE (Cod PGI02343- INTERREG EUROPE) are ca scop schimbul de experiență privind politicile de patrimoniu cultural în mediul urban si identificarea celor mai bune practici și metode inovatoare in scopul dezvoltarii unei abordări durabile și inteligente pentru gestionarea și utilizarea patrimoniului ce are ca obiectiv principal imbunătățirea instrumentelor de politică locală care abordează dimensiunea urbană și patrimoniul cultural și le face mai eficiente, mai puternice și mai aproape de nevoile orașelor europene.
SHARE este un proiect de cooperare interregională co-finanțat prin programul INTERREG Europe al Uniunii Europene.`

Activitățile proiectului SHARE sunt:

• studiu și schimb de bune practici;

• chestionarea rezidenților și beneficiarilor pe teme privind politici de utilizare durabilă a patrimoniului cultural;

• elaborarea de planuri de acțiune care vizează îmbunătățirea politicilor existente;

• crearea unor comunități de părți interesate locale, care vor fi informate și consultate cu privire la politica patrimoniului cultural și modalitățile de îmbunătățire a punerii sale în aplicare;

• monitorizarea punerii în aplicare a politicii îmbunătățite (2019-2020).
O caracteristică esențială a proiectului SHARE, precum și a tuturor proiectelor Interreg Europe, este de  a construi relații puternice atat cu partenerii de proiect, cat si cu stakeholderii prin schimburi de experiență interregionale privind politicile de patrimoniu cultural în mediul urban, precum şi prin identificarea celor mai bune practici şi metode inovatoare în scopul dezvoltării unei abordări durabile şi inteligente pentru gestionarea şi utilizarea patrimoniului.
Evenimentul va conecta partenerii proiectului SHARE si stakeholderii din cele sapte tari pentru analizarea modalitatii de transfer a bunelor practici identificate in cadrul intalnirilor interregionale in planurile de actiune, dar si a punctelor forte, a punctelor slabe, oportunitatile si amenintarile rezultate din elaborarea Planurilor de Actiune realizate in cadrul proiectului. 
Se vor contracta pentru perioada 17-19 Aprilie 2018, la Iasi - Servicii de organizare eveniment Interregional Exchange Meeting
Participanții la eveniment (grupul ținta vizat) sunt partenerii si stakeholderii implicati in derularea activitatilor proiectului SHARE din cele sapte tari, precum si reprezentanti din cadrul firmei de consultanta, AVENSA, contractati pentru elaborarea Planului de Actiune privind Promovarea si Protejarea Patrimoniului Cultural din Regiunea Nord-Est, reprezentati din cadrul administratiei puiblice locale Iasi, reprezentati mass media.

Structura evenimentului este in conformitate cu Agenda atasata.
Valoare estimata pentru organizarea evenimentului Interregional Exchange Meeting in perioada 17-19 Aprilie 2018, la Iasi: 24800 lei fara TVA
Informații generale:
Invitațiile si confirmările de participare aferente evenimentelor sunt in sarcina autorității contractante. Listele de prezență de la evenimente vor fi întocmite de responsabilul de proiect din partea autorității contractante. Personalul propriu al autorității contractante va asigura primirea, înregistrarea, îndrumarea participanților, distribuirea materialelor aferente evenimentelor etc.

Numarul maxim al participantilor la evenimente, care este precizat in specificatiile tehnice, poate fi depasit, dar acest fapt nu influenteaza modul de ofertare si bugetul maxim estimat.

Plata serviciilor de catering (pauze de cafea, masa de pranz, cina), va fi efectuata corespunzator cu numarul de persoane participante si pentru care s-au prestat efectiv serviciile.
Autoritatea contractanta va anunta prestatorul despre orice modificare, inainte de data initiala de desfasurare a evenimentelor, in masura in care aceste informatii sunt cunoscute in timp util (dupa caz, cu cel putin 2 zile lucratoare inainte de desfasurarea evenimentului).
Responsabil de proiect din partea achizitorului după semnarea contractului: Ana Paraschiv, Expert Direcția Centrul Regional de Studii, ADR Nord-Est, E-mail: ana.paraschiv@adrnordest.ro ; Tel. 0233211510
Responsabil de proiect din partea ofertantului: Se vor preciza nume, date de contact ale reprezentantilor ofertantului, care vor fi prezenti la eveniment.
	Cerinte minime caiet de sarcini
	Propunere tehnica ofertant

	Data/locatia: 17-19 Aprilie 2018, la Iasi, zona centrala
Participanţi la eveniment: număr minim 30 persoane – număr maxim 65 persoane
Durata evenimentului: 3 zile, intervalul orar conform Agendei atasate
Numarul exact de participanți va fi comunicat prestatorului cu 2 zile lucratoare inainte de data desfășurării evenimentului.
	

	Servicii necesare in data de 17.04.2018

a) Inchiriere Sala de conferinte, in intervalul orar 9.30 – 16.30

Sala de conferinte va fi in cadrul unui hotel clasificat cu 4 sau 5 stele din centrul orasului Iasi (in cadrul ofertei se depune certificatul de clasificare al hotelului) si va avea urmatoarele caracteristici:
· Capacitate de minimum 30 - maximum 65 persoane;

· Amenajarea sălii in format „U” shape + 1 masă pentru 5 vorbitori (prezidiu);
· Să nu aibă stâlpi interiori/alte elemente care pot îngusta/limita vizibilitatea directă între participanti;
·  Să dispună de instalaţie de iluminat funcţională, care să asigure vizibilitatea optimă pe întreaga suprafață a sălii;
· Să dispună de instalație de climatizare funcționala si silențioasa (exclus aparate de aer condiționat individuale);
· Să fie izolate din punct de vedere fonic, astfel încât derularea evenimentului să nu fie perturbată de eventuale zgomote exterioare sălii;
· Sa fie dotate cu următoarele echipamente tehnice, perfect funcționale:

· instalaţie de sonorizare microfoane fixe şi mobile (cel puțin 1 microfon fix pentru prezidiu şi 2 microfoane mobile);
· acces internet wireless, videoproiector a cărui stare tehnica sa permita redarea unei imagini vizibile din orice colț al salii, ecran de proiecție cu dimensiune care sa asigure vizibilitatea proiecției din toate colţurile sălii, laptop;
Ofertantul se va asigura ca:
· exista un spaţiu pentru primirea şi înregistrarea participanţilor de către personalul propriu al achizitorului, localizat în imediata apropiere (max. 5 m) a sălii de conferinţă (exclus organizarea secretariatului în sala de organizare eveniment), 
· exista acces la toaletă si garderoba in proximitatea salii de eveniment;
Buget in limita a 1100 lei fara TVA 

b) Servicii catering pentru welcome coffee in intervalul orar 9.30 – 10.00 pentru un număr minimum de 30 persoane – max. 35 persoane.
Se vor asigura  următoarele tipuri de produse în cantități suficiente pentru numărul de participanți la eveniment: cafea, minim o cafea de persoana de 150 ml, zahar la plic ambalat individual 5g, lapte condensat, ceai la plic ambalat individual, apă minerală/plată la 500ml, produse de patiserie(foietaj) dulce şi sărată cel putin 150g de persoana (cel puțin 4 sortimente din care unul vegetarian, care se vor descrie in clar, inclusiv gramaj), in limita a 17 lei, fără TVA/persoana. Exclus covrigei din comerț si snacks-uri tip salatini. Ofertantul se va asigura că toti participanții la eveniment au la dispozitie:

· accesorii de servire, în numar suficient (pahare, cești de cafea, platouri, farfurii, șervețele, tacâmuri etc.) Nu se acceptă accesorii de servire din material plastic /de unică folosință.
· recipiente pentru păstrarea la cald a preparatelor.
c) Masa de pranz  in intervalul orar 12.30 – 13.30, pentru un număr minim de 30 persoane- max.35 persoane, in locatia de desfasurare a evenimentului, meniu din bucataria internationala, în sistem bufet suedez: - 3 sortimente de supe/ciorbe- 300 gr finit; carne 300 gr produs finit – 3 variante (pui, curcan, vita sau porc) cu  150 gr produs finit de garnitura – 3 variante (paste, orez, legume, cartofi) si salata asortata, desert, 3 variante,120 gr produs finit, paine, apa minerala/plata la sticla de 500 ml, in limita a 75 lei, fără TVA/persoană. 
d) Gustare, dupa finalizarea activitatilor din sala de conferinta, in intervalul orar 16.30-17.30, pentru un număr minim de 30 persoane – max. 35 persoane, intr-o locatie situata intre locatia de desfasurare a evenimentului si primul obiectiv de patrimoniu ce va fi vizitat, Muzeul Unirii, Iasi. Meniul va fi servit in sistem bufet suedez si va fi compus din produse de cofetarie si patiserie dulce, cel putin 150g de persoana, (cel puțin 5 sortimente din care doua vegetariane, care se vor descrie in clar, inclusiv gramaj), sandviciuri (cel putin 3 sortimente din care unul vegetarian) – 150g,  cafea, minim o cafea de persoana de 100 ml, zahar la plic ambalat individual 5g, lapte condensat, ceai la plic ambalat individual, apă minerală/plată la 500ml, sucuri la 250 ml, in limita a 45 lei, fără TVA/persoana. Ofertantul va prezenta minimum 2 propuneri de locatii specificand in clar denumirea si adresa acestora. 

e) Cina in intervalul orar 20.00 – 22.00, pentru un număr minim de 30 persoane- max.35 persoane, intr-un restaurant cu specific traditional romanesc atat din punct de vedere al decorurilor cat si a meniului, situat la maximum 2 km fata de ultimul obiectiv vizitat de participanti in prima zi a evenimentului, Sala Pașilor Pierduți (Galeria de Fresce Sabin Bălașa), Corp A, Universitatea Alexandru Ioan Cuza, Bulevardul Carol I 11, Iași, unde se va servi un meniu traditional moldovenesc, cu un fundal muzical traditional romanesc, live, în sistem set meniu, compus din: antreu – 250 g produs finit; fel principal:  carne sau peste, 200g produs finit, cu garnitura si salata, daca este cazul 250g produs finit, desert traditional romanesc (papanasi cu smantana si dulceata si/ sau o varianta propusa de ofertant) 120g produs finit, paine; apa minerala/plata la sticla de 500ml, sucuri la sticla de 500ml, in limita a 90 lei, fără TVA/persoană. Ofertantul va prezenta minimum 2 propuneri de restaurante specificand in clar denumirea si adresa acestora si va propune cel puțin 3 variante de meniu complete.
	

	Servicii necesare in data de 18.04.2018

a) Inchiriere Sala de conferinte, in intervalul orar 8.30 – 11.00

Sala de conferinte va fi in cadrul unui hotel clasificat cu 4 sau 5 stele din centrul orasului Iasi (in cadrul ofertei se depune certificatul de clasificare al hotelului) si va avea urmatoarele caracteristici:
· Capacitate de minimum 30 - maximum 65 persoane;

· Amenajarea sălii in format teatru + 1 masă pentru 5 vorbitori (prezidiu), vizibilă din toate colţurile sălii + 1 masă pentru 5 vorbitori (prezidiu);
· Să nu aibă stâlpi interiori/alte elemente care pot îngusta/limita vizibilitatea directă între participanti;
·  Să dispună de instalaţie de iluminat funcţională, care să asigure vizibilitatea optimă pe întreaga suprafață a sălii;
· Să dispună de instalație de climatizare funcționala si silențioasa (exclus aparate de aer condiționat individuale);
· Să fie izolate din punct de vedere fonic, astfel încât derularea evenimentului să nu fie perturbată de eventuale zgomote exterioare sălii;
· Sa fie dotate cu următoarele echipamente tehnice, perfect funcționale:

· instalaţie de sonorizare microfoane fixe şi mobile (cel puțin 1 microfon fix pentru prezidiu şi 2 microfoane mobile);
· acces internet wireless, videoproiector a cărui stare tehnica sa permita redarea unei imagini vizibile din orice colț al salii, ecran de proiecție cu dimensiune care sa asigure vizibilitatea proiecției din toate colţurile sălii, laptop;
Ofertantul se va asigura ca:
· exista un spaţiu pentru primirea şi înregistrarea participanţilor de către personalul propriu al achizitorului, localizat în imediata apropiere (max. 5 m) a sălii de conferinţă (exclus organizarea secretariatului în sala de organizare eveniment), 
· exista acces la toaletă si garderoba in proximitatea salii de eveniment;
Pentru cele trei zile de desfasurare a evenimentului se va utiliza acceasi sala de conferinta.

Buget in limita a 900 lei fara TVA 

b) Servicii catering pentru welcome coffee in intervalul orar 8.30 – 9.00 pentru un număr minimum de 48 persoane – max. 65 persoane.
Se vor asigura următoarele tipuri de produse în cantități suficiente pentru numărul de participanți la eveniment: cafea, minim o cafea de persoana de 150 ml, zahar la plic ambalat individual 5g, lapte condensat, ceai la plic ambalat individual, apă minerală/plată la 500ml, produse de patiserie(foietaj) dulce şi sărată cel putin 150g de persoana (cel puțin 4 sortimente din care unul vegetarian, care se vor descrie in clar, inclusiv gramaj), in limita a 17 lei, fără TVA/persoana. Exclus covrigei din comerț si snacks-uri tip salatini.
c) Masa de pranz (Romanian Stakeholders lunch), in intervalul orar 11.00-12.00, pentru un numar minim de  18 persoane – maxim 20 persoane, in locatia de desfasurare a evenimentului, meniu din bucataria internationala, în sistem set meniu alcatuit din: supa/ciorba- 300 g produs finit; fel principal -  450 g produs finit carne (pui, curcan, vita sau porc) sau peste, cu garnitura si salata asortata, daca este cazul, (paste, orez, legume, cartofi), desert - 120g produs finit, paine; apa minerala/plata la sticla de 500ml., in limita a 75 lei, fără TVA/persoană. Ofertantul va propune cel puțin 3 variante de meniu complete.
d) Masa de pranz pentru consortiul proiect, in intervalul orar 12.00-13.00, pentru un numar minim de  30 persoane – maxim 35 persoane, intr-o locatie situata pe drumul parcurs pe jos intre Biblioteca Centrală Universitară Mihai Eminescu Iași si Mitropolia Moldovei si Bucovinei, unde se va servi un meniu lacto vegetarian, în sistem set meniu, compus din: antreu – 200g produs finit, supa/ciorba- 300 g produs finit; fel principal- 400 g produs finit: paste/legume gatite/salate; desert - 120 g produs finit, paine; apa minerala/plata la sticla de 500ml., in limita a 75lei, fără TVA/persoană. Ofertantul va prezenta minimum 2 propuneri de locatii specificand in clar denumirea si adresa acestora si va propune cel puțin 3 variante de meniu complete. 
e) Gustare in intervalul orar 17-19, in cadrul vizitei la obiectivul de patrimoniu, Manastirea Cetatuia, unde va avea loc o prezentare cu degustare a preparatelor manastiresti ce fac parte din patrimoniului gastronomic moldovenesc. La aceasta activitate vor participa: minimum 30 persoane – maxim 35 persoane, meniul va servit in sitem set meniu si va consta intr-un antreu cu specific traditional moldovenesc 350g/persoana si un desert 120g/persoana, ce vor fi descrise in clar de ofertant, apa minerala/plata la sticla de 500ml., in limita a 60lei, fără TVA/persoană. Ofertantul va prezenta  3 variante de meniu complete. 
f) Cina in intervalul orar 21.30-23.00, pentru un numar minim de 30 persoane- max.35 persoane, intr-o locatie situata la maximum 2 km de ultimul obiectiv de patrimoniu cultural vizitat, Teatrul National Vasile Alecsandri, Iasi, distanta ce va fi parcursa pe jos. Pe cat posibil, se va alege o locatie care serveste mancare romaneasca preparata cu ingrediente locale.  Meniul va servit in sistem set meniu, cu un fundal de muzica live, romaneasca si va consta in: antreuri – 250 g produs finit; fel principal compus din: carne – 300g produs finit (pui, curcan, vita, porc sau peste gatite lent sau la gratar) cu garnitura (legume, cartofi, salata) - 150 gr finit, desert - 120g produs finit, paine; apa minerala/plata la sticla de 500ml, sucuri la sticla de 500 ml, in limita a 90lei, fără TVA/persoană. Ofertantul va prezenta minimum 2 propuneri de locatii specificand in clar denumirea si adresa acestora si va propune cel puțin 3 variante de meniu complete. 
g) Servicii transport cu sofer - Se va asigura prestarea de servicii de transport cu sofer, in intervalul orar 17-21.30, cu un autocar pentru un grup de max. 40 de persoane, pe ruta Iasi (palatul Culturii) -Manastirea Cetatuia – Teatrul Vasile Alecsandri – Locatia pentru cina (2 km fata de Teatru). Mijlocul de transport va trebui sa asigure confortul si siguranta pasagerilor si sa fie dotat cu sistem de climatizare functionabil.Orele de plecare si de sosire sunt in conformitate cu Agenda atasata.
              Bugetul maxim disponibil pentru serviciile de transport cu sofer este de  900 lei, fără TVA

	

	Servicii necesare in data de 19.04.2018

a) Inchiriere Sala de conferinte, in intervalul orar 9.30 – 11.30

Sala de conferinte va fi in cadrul unui hotel clasificat cu 4 sau 5 stele din centrul orasului Iasi (in cadrul ofertei se depune certificatul de clasificare al hotelului) si va avea urmatoarele caracteristici:
· Capacitate de minimum 30 - maximum 65 persoane;

· Amenajarea sălii in format „U” shape + 1 masă pentru 5 vorbitori (prezidiu);
· Să nu aibă stâlpi interiori/alte elemente care pot îngusta/limita vizibilitatea directă între participanti;
·  Să dispună de instalaţie de iluminat funcţională, care să asigure vizibilitatea optimă pe întreaga suprafață a sălii;
· Să dispună de instalație de climatizare funcționala si silențioasa (exclus aparate de aer condiționat individuale);
· Să fie izolate din punct de vedere fonic, astfel încât derularea evenimentului să nu fie perturbată de eventuale zgomote exterioare sălii;
· Sa fie dotate cu următoarele echipamente tehnice, perfect funcționale:

· instalaţie de sonorizare microfoane fixe şi mobile (cel puțin 1 microfon fix pentru prezidiu şi 2 microfoane mobile);
· acces internet wireless, videoproiector a cărui stare tehnica sa permita redarea unei imagini vizibile din orice colț al salii, ecran de proiecție cu dimensiune care sa asigure vizibilitatea proiecției din toate colţurile sălii, laptop;
Ofertantul se va asigura ca:
· exista un spaţiu pentru primirea şi înregistrarea participanţilor de către personalul propriu al achizitorului, localizat în imediata apropiere (max. 5 m) a sălii de conferinţă (exclus organizarea secretariatului în sala de organizare eveniment), 
· exista acces la toaletă si garderoba in proximitatea salii de eveniment;
Pentru cele trei zile de desfasurare a evenimentului se va utiliza acceasi sala de conferinta.

Buget in limita a 850 lei fara TVA 

b) Masa de pranz in intervalul orar 11.30-12.00, pentru un numar minim de  30 persoane – max. 35 persoane, in locatia de desfasurare a evenimentului, meniu din bucataria internationala de tip finger food, în sistem bufet suedez compus din: miniaperitive cel putin 300g de persoana (cel puțin 10 sortimente din care 3 vegetariane, care se vor descrie in clar), miniaperitive calde servite reci, cel putin 200g de persoana (cel putin 4 sortimente dintre care unul lacto vegetarian, care se vor descrie in clar), desert, cel putin 120g de persoana (cel putin 5 sortimente, dintre care cel putin unul vegetarian), apa minerala/plata la sticla de 500ml, in limita a 75lei, fără TVA/persoană.
	


OFERTA FINANCIARA va contine costurile de organizare a evenimentului, detaliate astfel:
Servicii organizare eveniment Interregional Exchange Meeting in perioada 17-19 Aprilie 2018, la Iasi: 24800 lei fara TVA 

	Tip de activitate
	Nr. de unități
	Preț unitar ofertat (LEI fără TVA)
	Preț total ofertat  (LEI fără TVA)

	Servicii prestate in data de 17.04.2018

	1 serviciu inchiriere Sala de conferinte, in intervalul orar 9.30 – 16.30, capacitate de minimum 30 - maximum 65 persoane, asezare tip „U” shape 
TVA 19%
	1 sala x 1 zi
	 
	 

	1 serviciu catering pentru welcome coffee,   pentru un număr minim de 30 persoane – număr maxim 35 persoane.
TVA 9%
	35pers X 1 welcome coffee 
	 
	 

	1 serviciu masa servita, pranz, pentru un număr minim de 30 persoane – număr maxim 35 persoane.
TVA 9%
	35 pers. X 1 pranz
	
	

	1 serviciu masa servita, gustare,  pentru un număr minim de 30 persoane – număr maxim 35 persoane.
TVA 9%
	35 pers. X 1 gustare
	
	

	1 serviciu masa servita, cina, pentru un număr minim de 30 persoane – număr maxim 35 persoane.

TVA 9%


	35 pers. X 1 cina

	
	

	Servicii prestate in data de 18.04.2018

	1 serviciu inchiriere Sala de conferinte, in intervalul orar 8.30 – 11.00, capacitate de minimum 48 - maximum 65 persoane, asezare in format teatru

TVA 19%
	1 sala x 1 zi
	
	

	1 serviciu catering pentru welcome coffee,  pentru un număr minim de 48 persoane – număr maxim 65 persoane.
TVA 9%
	65pers X 1 welcome coffee
	
	

	1 serviciu masa servita, pranz, pentru un număr minim de 18 persoane – număr maxim 20 persoane.
TVA 9%
	20 pers. X 1 pranz
	
	

	1 serviciu masa servita, pranz, pentru un număr minim de 30 persoane – număr maxim 35 persoane.
TVA 9%
	35 pers. X 1 pranz
	
	

	1 serviciu masa servita, gustare, Manastirea Cetatuia,  pentru un număr minim de 30 persoane – număr maxim 35 persoane.
    TVA 9%
	35 pers. X 1 gustare
	
	

	1 serviciu masa servita, Cina,  pentru un număr minim de 30 persoane – număr maxim 35 persoane.
TVA 9%
	35 pers. X 1 cina
	
	

	Servicii transport cu sofer, in intervalul orar 17-21.30, cu un autocar pentru un grup de max. 40 de persoane, pe ruta Iasi (palatul Culturii) -Manastirea Cetatuia – Teatrul Vasile Alecsandri 
	
	
	

	Servicii prestate in data de 19.04.2018

	1 serviciu inchiriere Sala de conferinte, in intervalul orar 9.30 – 11.30, capacitate de minimum 30 - maximum 65 persoane, asezare tip „U” shape 

TVA 19%
	1 sala x 1 zi
	
	

	1 serviciu masa servita, pranz,  pentru un număr minim de 30 persoane – număr maxim 35 persoane.
TVA 9%
	35 pers. X 1 pranz
	
	

	Total
	
	
	


Vom respecta prevederile legale privind cota de impozitare TVA.
Facturare pe eveniment/ serviciu real prestat. 
Ne angajăm să menţinem această ofertă valabilă pentru o durată de 30 zile (treizeci de zile) şi ea va rămâne obligatorie pentru noi şi poate fi acceptată oricând înainte de expirarea perioadei de valabilitate.
Data:                                                    
         
Reprezentant legal
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