CAIET de SARCINI 

SERVICII DE PAZĂ 2020-2022

CPV principal :79713000-5 Servicii de pază(Rev.2)

CPV secundare: 79711000-1 Servicii de monitorizare a sistemelor de alarma (Rev.2)/ 79715000-9 Servicii de patrulare (Rev.2) /34221100-3 Unități mobile de intervenții (Rev.2)
79930000-2 Servicii de proiectare specializată(Rev.2); 31625300-6 Sisteme de alarma antiefractie (Rev.2); 45312200-9 Lucrări de instalare de sisteme de alarmă antiefracţie(Rev.2);
Valoare totala estimata:192.247 lei, fara TVA
1. Introducere

Această secțiune a Documentației de Atribuire include ansamblul cerințelor pe baza cărora fiecare Ofertant va elabora Oferta (Propunerea Tehnică și Propunerea Financiară) pentru realizarea serviciilor care fac obiectul Contractului ce rezultă din această procedură.

În cadrul acestei proceduri, Agentia pentru Dezvoltare Regionala Nord-Est  îndeplinește rolul de Autoritate Contractantă, respectiv Achizitor în cadrul Contractului.

Pentru scopul prezentei secțiuni a Documentației de Atribuire, orice activitate descrisă într-un anumit capitol din Caietul de Sarcini și nespecificată explicit în alt capitol, trebuie interpretată ca fiind menționată în toate capitolele unde se consideră de către Ofertant că aceasta trebuia menționată pentru asigurarea îndeplinirii obiectului Contractului.
2. Informații despre Autoritatea Contractantă, contextul contractului
Agenția pentru Dezvoltare Regională Nord-Est este un organism neguvernamental, nonprofit, de utilitate publică, cu personalitate juridică, care acționează în domeniul specific dezvoltării regionale. Aceasta se organizează și funcționează în condițiile Legii privind dezvoltarea regională în România (315/2004) și ale statutului de organizare și funcționare, aprobat de Consiliul pentru Dezvoltare Regională. Finanțarea cheltuielilor de organizare și funcționare ale ADR se asigură din Fondul European de Dezvoltare Regională (FEDR), nivelul acestora fiind aprobat de Consiliul pentru Dezvoltare Regională.

În conformitate cu Legea nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor si valorilor, cu modificarile si completarile ulterioare, ministerele şi celelalte unităţi aflate în subordonarea / coordonare / autoritatea acestora, organisme ale administraţiei publice centrale şi locale, regiile autonome, companiile şi societăţile naţionale, societăţile comerciale, indiferent de natura capitalului social, instituţiile publice precum şi alte organizaţii care deţin bunuri şi valori cu orice titlu, denumite de lege “UNITĂŢI” sunt obligate să asigure paza acestora.

3.Obiectul contractului:

· Realizarea proiectelor sistemelor de securitate si obtinerea avizelor;
· Prestarea de servicii de paza si protectie, monitorizare si interventie rapida la obiectivele precizate in caietul de sarcini;
· Livrarea, instalarea, punerea in functiune si programarea sistemelor de securitate integrate: sistem de control acces, sistem de supraveghere video pentru obiectivele autoritatii contractante.
4. Descrierea serviciilor solicitate ( caracteristici tehnice)
A. Servicii de proiectare a sistemelor de alarma la efractie, supraveghere video si control acces pentru obiectivele din: 

a) Piatra Neamt, Str. Lt. Draghescu nr. 13 - sediul POR 1; 
b) Piatra Neamt Str. Lt. Draghescu, nr. 9,
c) Piatra Neamt Str. Mihai Eminescu, nr. 13,
d) Piatra Neamt Str. Aleea Tineretului, nr. 26, 
e) Bacau – Str. Vadu Bistritei, nr. 29, 
f)  Iasi – Str. Iordachi Lozonschi, nr. 10. 
Proiectarea se va executa conform Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor si protectia persoanelor, aprobate prin H.G. nr. 301/2012, cu modificarile si completarile ulterioare, tinand cont de echipamentele instalate si functionale la fiecare sediu in parte, cat si de echipamentele ce vor fi inlocuite. Autoritatea contractanta a inclus in prezentul caiet de sarcini minimul de echipamente necesar in vederea indeplinirii obligatiilor legale.
Detaliile legate de echipamentele ce urmeaza a fi inlocuite se regasesc in prezentul Caiet de Sarcini, la punctul E, de mai jos.
Proiectele se vor trimite spre avizare la Inspectoratele Judetene de Politie de catre prestator.
Proiectantul este responsabil de intocmirea corecta a proiectelor.

Proiectele se vor intocmi in termen de max.20 zile lucratoare de la semnarea contractului. Înregistrarea la Poliție se va face de către Prestator, iar dovada înregistrării se va depune la Achizitor în maxim 20 zile lucratoare de la data semnării contractului. Planurile spatiilor pentru care se solicita proiect tehnic sunt anexa la prezentul caiet de sarcini.
Se precizeaza faptul ca Autoritatea Contractanta detine pentru toate spatiile Analiza de risc la securitate fizica.
In cazul in care Inspectoratul Judetean de Politie (din Piatra Neamt, Bacau, Iasi) nu avizeaza favorabil proiectele, proiectantul va reface proiectele pe cheltuiala sa (in oferta financiara ofertantii vor include toate costurile necesare in vederea predarii catre achizitor a proiectelor avizate de IJP). Proiectele avizate vor fi predate de catre contractant reprezentantului achizitorului pe baza de proces-verbal de predare -primire, in 30 zile, dar nu mai mult de maxim 60 zile de la data depunerii proiectului respectiv spre avizare ( termenul maxim specificat include si eventualul refuz de avizare de catre IJP).
B. Servicii de paza cu personal calificat şi autorizat în posturi fixe ( 2 POSTURI FIXE):

a) post fix din str. Lt.Draghescu nr.9, Piatra Neamt.

b) post fix din str. Lt. Draghescu nr.13, Piatra Neamt (denumit  sediu POR 1).

	Nr. Crt.
	Imobil
	Tip de post
	Total ore agent pentru o urata contractuala de 2 ani
 

	
	
	Partial- 8 ore*
	

	1
	Imobil din str. Lt.Draghescu nr.9, Piatra Neamt
	x
	4064

	2
	Imobil din str. Lt. Draghescu nr.13, Piatra Neamt (  sediu POR 1)
	x
	4064

	TOTAL
	8128


*calculat pentru un program de lucru de 8 ore/zi lucratoare, raportat la zilele libere legal, la momentul intocmirii caietului de sarcini.
Program de lucru (numai pentru zile lucratoare): Luni – Joi interval orar 8 – 16:30; Vineri: interval orar 8-14 . Prestatorul va fi notificat in scris asupra modificarilor ce intervin in cadrul programului de lucru specificat, cu minim 1 zi lucratoare inainte de producerea modificarii, fara a fi necesara incheierea unui act aditional la contract.
Posturile de paza vor fi acoperite de cate un agent de securitate  care trebuie sa indeplineasca cumulativ urmatoarele conditii: 

-sa fie apt medical pentru exercitarea functiei 

-sa fie atestat profesional, potrivit prevederilor Legii 333/2003 

-sa nu aiba cazier judiciar  
-sa fie echipat conform legii.

Ofertantii trebuie sa depuna in cadrul ofertei:

- Atestatele profesionale eliberate conform legii, pentru minim 3 (trei) agenti de paza (2 principali, al treilea putand sa-i inlocuiasca pe oricare din agentii principali, in cazul in care este necesara inlocuirea: ex. Concediu medical, de odihna, demisie, etc). 
-Declaratii de disponibilitate ale agentilor de paza nominalizati. Prestatorul va putea sa inlocuiasca pe parcursul derularii contractului agentii de securitate desemnati in cadrul ofertei, numai cu acordul achizitorului (prin notificarea acestuia pe fax sau email, cu minim 5 zile lucratoare inainte de producerea modificarii) si numai daca nu reprezinta o modificare substantiala a contractului. Prestatorul are obligatia de a transmite pentru noul personal propus documentele solicitate prin caietul de sarcini,  anexa la contract, in vederea demonstrarii indeplinirii tuturor cerintelor cu privire la agentii de securitate. Autoritatea contractanta va analiza propunerea prestatorului si va comunica prestatorului acordul/dezacordul cu privire la noul expert, in termen de maxim 2 zile lucratoare. Daca prestatorul nu poate indeplini cerintele din caietul de sarcini, din propria culpa, contractul incheiat se reziliaza, achizitorul urmand sa emita document constatator privind neindeplinirea obligatiilor contractuale, in conformitate cu prevederile HG 395/2016.
Se considera modificare substantiala a contractului inlocuirea unui agent de securitate propus in cadrul ofertei initiale, pentru care prestatorul a beneficiat de ajutor de stat, cu un altul pentru care, la momentul propunerii inlocuirii, prestatorul nu mai beneficiaza de aceleasi conditii speciale. 

-Extrase REVISAL pentru agentii de paza propusi. În cazul în care nu există contracte colective, planificările în serviciu sau pontajele și statele de salarii ar putea servi drept indicaţie pentru orele de lucru.

Atentie! Ofertantul declarat castigator, dupa semnarea contractului, are obligatia sa prezinte achizitorului si urmatoarele documente:
- copii după cazierul persoanelor desemnate să asigure paza, protecţia şi intervenția la imobilele/obiectivele specificate mai sus, precum si documente din care sa reiasa ca sunt apti medical pentru exercitarea serviciilor, dar nu mai târziu de 5 zile lucrătoare de la semnarea contractului. Aceste informații vor fi actualizate ori de cate ori este necesar.


Posturile de paza fixe vor fi asigurate de agenti neinarmati cu dotare standard, minim:
 -uniforma, adecvata sezonului, ecuson de identificare
-baston de cauciuc sau tonfa 

-pulverizator de substante iritant lacrimogene 

-mijloace de comunicare – telefon mobil

Paza va fi asigurata prin societate specializata autorizata conform: 

- Legii 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor si protectia persoanelor cu modificarile si completarile ulterioare, republicata; 

- HG 301/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice si de aplicare a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor si protectia persoanelor, cu modificarile si completarile ulterioare, republicata.

 Societatile specializate in paza si protectie trebuie sa detina licenta de functionare eliberata de Inspectoratul General al Politiei Romane.

Fundamentare calcul ore serviciu paza:

	2020
	Ore/luna/ 2 pers
	2021
	Ore/luna/ 2 pers
	2022
	Ore/luna/ 2 pers

	ianuarie
	0
	ianuarie
	320
	ianuarie
	320

	februarie
	0
	februarie
	320
	februarie
	320

	martie 
	0
	martie 
	368
	martie 
	368

	aprilie
	0
	aprilie
	336
	aprilie
	304

	mai
	0
	mai
	320
	mai
	352

	iunie
	320
	iunie
	320
	iunie
	0

	iulie
	368
	iulie
	352
	iulie
	0

	august
	336
	august
	352
	august
	0

	septembrie
	352
	septembrie
	352
	septembrie
	0

	octombrie
	352
	octombrie
	336
	octombrie
	0

	noiembrie
	320
	noiembrie
	336
	noiembrie
	0

	decembrie
	352
	decembrie
	352
	decembrie
	0

	Total an
	2400
	 
	4064
	 
	1664

	Total ore 
	8128 ore


C. Servicii de monitorizare sisteme de alarmare la efractie si interventie
Servicii de monitorizare a sistemelor de alarmare la efractie prin dispeceratul prestatorului care are legatura directa cu sistemele de avertizare instalate in obiective, 24/24, 7 zile din 7, 365/365 zile.

 Dispeceratul trebuie sa fie avizat de M.A.I. - I.G.P.R. in conformitate cu prevederile Legii 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor si protectia persoanelor cu modificarile si completarile ulterioare, republicata; HG 301/2012 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 333/2003 privind paza obiectivelor, bunurilor, valorilor si protectia persoanelor cu modificarile si completarile ulterioare, republicata. 

La primirea unui semnal de alarma de la un obiectiv trebuie alertat si dirijat cel mai apropiat echipaj de interventie catre obiectivul vizat. Timpul de interventie va fi de maxim 15 minute pe timp de zi si maxim 7 minute pe timp de noapte, de la solicitare. Pentru asigurarea timpilor de interventie solicitati, dispozitivul echipelor de interventie in Piatra Neamt va fi format din minim 2 echipaje auto. Comisia de evaluare va verifica faptic (cu realizare de poze) existenta echipajelor auto, la momentul evaluarii ofertelor, transmitand ofertantilor in acest sens, solicitare pe email, cu privire la data/intervalul orar la care va efectua verificarea, in vederea asigurarii de catre ofertanti a prezentei autoturismelor la sediul lor.
Serviciile de interventie in caz de activare a alarmei antiefractie sunt incluse in serviciile de monitorizare sistem de alarmare la efractie.

Serviciile de monitorizare sistem de alarmare la efractie sunt necesare pentru obiectivele din:
a)  str. Lt.Draghescu nr.9, Piatra Neamt.

b)  str. Lt. Draghescu nr.13, Piatra Neamt - POR 1.

c)  str. Lt. Draghescu nr.13, Piatra Neamt - POR 2.

d)  str. Mihail Eminescu nr.13, Piatra Neamt.
e) Aleea Tineretului nr.26, Piatra Neamt – Sediul Rubik Hub

D. Servicii de monitorizare centrala de detecţie si alarmare la incendiu si interventie, monitorizare prin dispecerat, 24 de ore din 24, 7 zile din 7, 365/365 zile,  necesare pentru obiectivul din str. Lt.Draghescu nr.9, Piatra Neamt.
Serviciile de interventie in caz de activare a alarmei antiincendiu sunt incluse in serviciile de monitorizare sistem de alarmare la incendiu.
E. Livrare, instalare, punere in functiune si programare sistem nou de control acces pentru: 

i)-sediul din str. Lt.Draghescu nr.9, Piatra Neamt. – 1 bucata
ii)-sediul din str. Lt. Draghescu nr.13, Piatra Neamt - POR 1 – 1 bucata
iii)- sediul din str. Mihail Eminescu nr.13, Piatra Neamt. – 1 bucata
iv)-sediul din Bacau – Str. Vadu Bistritei, nr. 29 – 1 bucata
v)- sediul din Iasi – Str. Iordachi Lozonschi, nr. 10 – 1 bucata
vi) Livrare cartele de acces compatibile cu sistemul de control acces:  200 bucati.

Specificatii:

-Cartela de proximitate cu cip EM4100 (125KHz), cod printat

Sistemele de control acces de la pct. i), ii), iii) trebuie sa fie compatibile cu sistemul de control acces de la sediul din Str. Lt. Draghescu, nr. 13, Piatra Neamt – POR 2, conform detaliilor precizate mai jos.

Detalii sistem de control acces instalat la sediul POR2 din Str. Lt. Draghescu, nr. 13 – Piatra Neamt: 
· Aplicatie ZKAcces 3.5 – Security System tip server cu interfata web securizata, cu acces de la distanta, deschidere card / card + parola, raportare pontaj.
· Centrala control acces: ZKTeco - seria CCA3 pentru o usa bidirectionala

· 1 iesire releu;

· 2 cititoare

· Conectare TCP/IP si RS485

· Capacitate 30.000 de utilizatori, 100.000 de evenimente;

· Cititor suportat: Wiegand 26/34

· Tensiune de alimentare 12VDC, min. 1.5A;

· Cutie metalica echipata cu sursa de alimentare, yala si senzor usa pentru centrale control acces din seria CCA3

· Tensiune intrare: 100 – 240Vca, 50-60Hz

· Tensiune iesire: 12Vcc, max. 3A

· Back-up: posibilitate adaugare acumulator 12V/7A
· Acumulator 12V/7Ah - FBi

· Cititor de proximitate RFID-EM125Khz –ZKTeco
- cartela: RFID EM125Khz (EM4100)

- Alimentare: 6 – 14V / Max. 70mA

- Conectivitate: 26bit Wiegand

- Distanta citire: ≤ 10 cm

- Timp de citire: ≤ 300ms

- Led si beeper incorporate

· Buton Exit

· Brat amortizor

· Yala electromagnetica 12Vcc/ 0.7A

Cerinte tehnice sistem control acces (echipamente si mod de funtionare):sediul din str. Lt.Draghescu nr.9 - Piatra Neamt, sediul din Str. Lt. Draghescu, nr. 13 – POR 1 – Piatra Neamt si sediul din Str. Mihai Eminescu, nr. 13 – Piatra Neamt:
Specificatii tehnice echipamente ( se livreaza, instaleaza, pun in functiune si se programeaza de catre contractant):

· Centrala control acces: pentru o usa bidirectionala

· 1 iesire releu;

· 2 cititoare

· Conectare TCP/IP si RS485

· Capacitate 30.000 de utilizatori, 100.000 de evenimente;

· Cititor suportat: Wiegand 26/34

· Aplicatie tip server inclusa, interfata web securizata, cu acce la distanta, deschidere card/ card+parola, raportare pontaj
· Temperatura de functionare: 0 - 55°C; Umiditate: 10 – 80%

· Dimensiune: 145mm x 106mm

· Tensiune de alimentare 12VDC, min. 1.5A;

· Cutie metalica echipata cu sursa de alimentare, yala si senzor usa pentru centrale control acces din seria CCA3

· Tensiune intrare: 100 – 240Vca, 50-60Hz

· Tensiune iesire: 12Vcc, max. 3A

· Back-up: posibilitate adaugare acumulator 12V/7A

· Utilizare: la interior

· Acumulator 12V/7Ah – Fbi

-fara intretinere

-Dimensiune 151 x 65 x 101 mm ( cu terminal)

-Tip terminal: 2 X F1 (4.8 x 6.35) grosime 0.8mm

-Greutate: 2.15kg +/- 100g

· Yala electromagnetica 12Vcc/ 0.7A current continuu
-Carcasă poliamidă cu fibră de sticlă

- Montare în interior şi exterior pe orice tip de material (metal, aluminiu, PVC). 

- Funcţionare în orice condiţii de mediu 

- Montaj pe suprafață, 125 x 122 x 42 mm,Tensiune/curent 12 V/ 0,7 A c.c.

- Culoare: NEGRU
· Brat amortizor hidraulic

- Pentru: usi cu greutatea de 60-120 kg

- Ulei hidraulic termostabil

- Viteza de inchidere reglabila

- Montare universala: stanga sau dreapta

- Culoare: argintiu

· Cititor de proximitate RFID-EM125Khz
- cartela: RFID EM125Khz (EM4100)

- Alimentare: 6 – 14V / Max. 70mA

- Conectivitate: 26bit Wiegand

- Distanta citire: ≤ 10 cm

- Timp de citire: ≤ 300ms

- Led si beeper incorporate

-Temperatura de functionare: -20 - 65°C, IP:65

-Dimensiuni: 116 x 75 x 17.3 mm

- Greutate: 120g
· Buton Exit – actionare manuala
La sediul din Str. Lt. Draghescu, nr. 13 – POR1 – Piatra Neamt se va adauga:

· 1 set electromagnet aplicabil – 300kgf – cu amortizor

-kit releu, cutie metalica

- Acumulator 12V/7Ah – Fbi - fara intretinere, dimensiune 151 x 65 x 101 mm ( cu terminal), tip terminal: 2 X F1 (4.8 x 6.35) grosime 0.8mm, greutate: 2.15kg +/- 100g

Mod de functionare pentru sediul din str. Lt.Draghescu nr.9 si sediul din Str. Mihai Eminescu, nr. 13 – Piatra Neamt:
Usile batante vor sta permanent inchise. Accesul se va realiza cu carduri de acces sau taguri. Cardurile de acces sau tagurile se inregistraza nominal in sistem cu ajutorul softului care va integra toate usile de acces de la sediile ADR NE mai sus mentionate, inclusiv de la Sediul POR 2 din Str. Lt. Draghescu, nr. 13, Piatra Neamt. Iesirea se va face prin actionarea butonului de exit sau actionarea manuala a yalei.
Mod de functionare pentru sediul din str. Lt.Draghescu nr.13

Setul de electromagneti se va monta pe cea dea doua usa culisanta de la intrarea principala. Acestia vor fi actionati de catre sistemul de alarmare la efractie astfel: la activarea alarmei magnetii vor primi comada de blocare prin releul auxiliar al sistemului de alarmare la efractie si nu vor mai permite accesul in incinta pana la dezactivarea alarmei.
Sistemul de control acces, prin releul auxiliar, va fi interconenctat cu sistemul de control al primelor usi culisante.

Va avea doua moduri de functionare:

1.In afara orelor de program: accesul se va face prin autentificare cu cardul sau tagul de acces si usile se vor deschide, iar la iesire din incinta se va actiona butonul de Exit.

2.In timpul orelor de program: accesul va fi permis in incinta prin trecerea pe langa senzorul de proximitate al usilor culisante deja existent.
Softul necesar se va instala pe un computer pus la dispozitie de catre autoritatea contractanta.

Cerinte tehnice sistem control acces (echipamente si mod de functionare) pentru sediul din Bacau – Str. Vadu Bistritei, nr. 29 si sediul din Iasi – Str. Iordachi Lozonschi, nr. 10

Specificatii tehnice echipamente(se livreaza, instaleaza, pun in functiune si se programeaza de catre contractant):

· Controler Stand-alone cu cititor de proximitate incorporat si tastatura pentru exterior

-Cartele: EM 125khz ( EM411 sau  compatibil)

-Alimentare 12Vcc/ 20mA

-Distanta de citire: 3 – 7 cm

-Capacitate: 1000 de cartele/ coduri (4-6 cifre)

-Led si beeper incorporat

-Carcasa anti-vandal

-Temperatura de funtionare: -40 - 60°C

-Dimensiuni: 128 x 82 x 28 mm

· Acumulator 12V/7Ah – Fbi

-fara intretinere 
-Dimensiune 151 x 65 x 101 mm ( cu terminal)

-Tip terminal: 2 X F1 (4.8 x 6.35) grosime 0.8mm

-Greutate: 2.15kg +/- 100g

-cutie metalica si releu

· Yala electromagnetica 12Vcc/ 0.7A current continuu
-Carcasă poliamidă cu fibră de sticlă

- Montare în interior şi exterior pe orice tip de material (metal, aluminiu, PVC). 

- Funcţionare în orice condiţii de mediu 

- Montaj pe suprafață, 125 x 122 x 42 mm,Tensiune/curent 12 V/ 0,7 A c.c.

- Culoare: NEGRU
· Brat amortizor hidraulic

- Pentru: usi cu greutatea de 60-120 kg

- Ulei hidraulic termostabil

- Viteza de inchidere reglabila

- Montare universala: stanga sau dreapta

- Culoare: argintiu

· Buton Exit – actionare manuala

Mod de functionare pentru sediul din Bacau – Str. Vadu Bistritei, nr. 29 si sediul din Iasi – Str. Iordachi Lozonschi, nr. 10

Usile batante vor sta permanent inchise. Accesul se va realiza cu carduri de acces, taguri sau coduri de acces din 4 sau 6 cifre. Iesirea se va face prin actionarea butonului de exit sau actionarea manuala a yalei.

F.Livrare, instalare, punere in functiune si programare sistem nou de supraveghere video la sediile din:

i)- str. Lt.Draghescu nr.9, Piatra Neamt.

ii)- str. Lt. Draghescu nr.13, Piatra Neamt - POR 1.

iii)- str. Mihail Eminescu nr.13, Piatra Neamt.

Posibilitate acces:

- acces de la distanta prin protocol web pentru utilizatorii autorizati, cu user si parola pentru acces la distanta
-acces local prin IP

Contractantul va pune la dispozitia achizitorului un soft care sa permita vizualizarea pe calculator a camerelor video. 
Solutia propusa de ofertant trebuie sa permita:

-Sa existe posibilitatea alegerii numarului de camere pe care sa le afiseze simultan (maxim 16).

-Posibilitatea de a salva pe stick sau alt mijloc de stocare a unor secvente inregistrate.

-Extinderea si conectarea cu alte sisteme compatibile, aflate la distanta.

- Sistemul de supraveghere video(pentru fiecare din punctele i,ii,iii, detaliate mai jos) va inregistra continuu pentru un numar de minim 21 de zile consecutive.
i)Cerinte tehnice sisteme de supraveghere video: 
-sediul din str. Lt.Draghescu nr.9, Piatra Neamt.

(sistemul de monitorizare video se va monta la parterul incintei in spatiul tehnic destinat echipamentelor electronice si IT)

- DVR 16 ch. video , 1 ch. audio - 4MP – 1 buc

Inregistrare: 4 MP lite/3MP/1080P @15fps, 1080pLite/720P/WD1/D1 @ 25fps

Stream: 3MP CH1-4 /1080P/ 720P/WD1/D1

Compresie: H265+/H265/H264/H264+

Camere suportate: HDTVI,AHD,CVI 4MP/ 3MP/ 1080P/ 720P, Analog + 2 ch. IP max 4MP;

Redare: 1-16 canale sincronizate; 

Intrari: 16 x BNC; 1 x audio, LAN 10/100/1000 Mbps, 2xUSB, RS485

Iesiri: HDMI 4K, VGA, CVBS - (simultan); 1 audio

Stocare: 1 x HDD SATA max 10TB.

Alimentare: 12V DC, Consum: 25W (fara HDD),

Dimensiuni: aproximativ 315 × 242 × 45 mm

-Camera Hibrid 4 in 1, 2MP, lentila 2.8mm – 12 buc

Senzor: 2MP CMOS Image Sensor

Rezolutie: 1920(H)x1080(V)

Lentila: 2.8mm, unghi vizualizare 103°

Iluminare min: 0.01 Lux (F1.2,AGC ON), 0 Lux IR pornit,

 Distanta IR: pana la 20 metri, IR Cut Filter;

Altele: raport S/N >62dB, 1080P@25fps, iesire (TVI/AHD/CVI/CVBS, Smart IR;

Temp. de functionare: -40°C~60°C;

Alimentare: 12 VDC±15%, consum max. 4W;

Carcasa: metalica culoare alba - tip "Dome", IP66;

Dimensiuni aproximative: Φ89.6 × 59.1 mm.

 Greutate aproximativa: 340 gr.

-Hard disk 4000GB – 1buc
 Hard disk special conceput pentru sistemele de supraveghere video si utilizare 24/7. 

Capacitate: 4 TB, Buffer: 64 MB, Timp de acces: 2.9 ms, Interfata: SATA 3, Consum: 5.6W;

 Temp. operare: 0°C ~ +70°C;

 Greutate aproximativa: 610g;

- Video balun pasiv HDCVI/HDTVI/AHD (2 buc./set) – 12 set

Design carcasa ABS cu sistem de organizare 

Video balun HD pentru transmisie semnal video HD, 720P/1080P prin cablu UTP cat5e/6e; 

Conector BNC - pin central cupru 100%. 

Terminal cu conexiune rapida

Distanta transmisie:

HDCVI: 300m(720P); 150m(1080P);

AHD: 300m(720P/960P); 300m(1080P);

HDTVI: 200m(720P); 150m(1080P); 

Protectie:ESD, descarcari electrice, anti-interferente

Greutate aproximativa: 22 gr.

-Sursa in comutatie 13.8V/150W/12.5A – 1 buc

Tensiune iesire: 13,8 VDC ( reglabila 10.2 ~ 13.8V )

Curent maxim: 12,5 A,

Protectie la suprasarcina/scurtcircuit,

Temp. de operare: -30 ~ +70℃,

Carcasa metalica de protectie,

 Putere nominala la iesire: 150 W

Tensiune intrare : 85 - 264 V/AC ± 10% 50/60 Hz

Dimensiune: 159*97*30mm;

 Greutate aproximativa: 0,48 Kg
ii)Cerinte tehnice sisteme de supraveghere video: 

-sediul din str. Lt. Draghescu nr.13, Piatra Neamt - POR 1:
(sistemul de monitorizare video se va monta la parterul incintei in spatiul tehnic destinat echipamentelor electronice si IT)

- DVR 16 ch. video , 1 ch. audio - 4MP – 1 buc

Inregistrare: 4 MP lite/3MP/1080P @15fps, 1080pLite/720P/WD1/D1 @ 25fps

Stream: 3MP CH1-4 /1080P/ 720P/WD1/D1

Compresie: H265+/H265/H264/H264+

Camere suportate: HDTVI,AHD,CVI 4MP/ 3MP/ 1080P/ 720P, Analog + 2 ch. IP max 4MP;

Redare: 1-16 canale sincronizate; 

Intrari: 16 x BNC; 1 x audio, LAN 10/100/1000 Mbps, 2xUSB, RS485

Iesiri: HDMI 4K, VGA, CVBS - (simultan); 1 audio

Stocare: 1 x HDD SATA max 10TB.

Alimentare: 12V DC, Consum: 25W (fara HDD),

Dimensiuni aproximative: 315 × 242 × 45 mm

-Camera Hibrid 4 in 1, 2MP, lentila 2.8mm – 8 buc

Senzor: 2MP CMOS Image Sensor

Rezolutie: 1920(H)x1080(V)

Lentila: 2.8mm, unghi vizualizare 103°

Iluminare min: 0.01 Lux (F1.2,AGC ON), 0 Lux IR pornit,

 Distanta IR: pana la 20 metri, IR Cut Filter;

Altele: raport S/N >62dB, 1080P@25fps, iesire (TVI/AHD/CVI/CVBS, Smart IR;

Temp. de functionare: -40°C~60°C;

Alimentare: 12 VDC±15%, consum max. 4W;

Carcasa: metalica culoare alba - tip "Dome", IP66;

Dimensiuni: Φ89.6 × 59.1 mm.

 Greutate aproximativa: 340 gr.

-Hard disk 2000GB – 1buc
 Hard disk special conceput pentru sistemele de supraveghere video si utilizare 24/7.

 Capacitate: 2 TB, Buffer: 64 MB, Timp de acces: 2.9 ms, Interfata: SATA 3, Consum: 5.6W; 

Temp. operare: 0°C ~ +70°C; 

Greutate aproximativa: 610g;

- Video balun pasiv HDCVI/HDTVI/AHD (2 buc./set) – 8 set
Design carcasa ABS cu sistem de organizare 

Video balun HD pentru transmisie semnal video HD, 720P/1080P prin cablu UTP cat5e/6e; 

Conector BNC - pin central cupru 100%. 

Terminal cu conexiune rapida

Distanta transmisie:

HDCVI: 300m(720P); 150m(1080P);

AHD: 300m(720P/960P); 300m(1080P);

HDTVI: 200m(720P); 150m(1080P); 

Protectie:ESD, descarcari electrice, anti-interferente

Greutate aproximativa: 22 gr.

-Sursa in comutatie 13.8V/150W/12.5A – 1 buc

Tensiune iesire: 13,8 VDC ( reglabila 10.2 ~ 13.8V )

Curent maxim: 12,5 A,

Protectie la suprasarcina/scurtcircuit,

Temp. de operare: -30 ~ +70℃,

Carcasa metalica de protectie,

 Putere nominala la iesire: 150 W

Tensiune intrare : 85 - 264 V/AC ± 10% 50/60 Hz

Dimensiune aproximativa: 159*97*30mm;

 Greutate aproximativa: 0,48 Kg

iii)Cerinte tehnice sisteme de supraveghere video: 

-sediul din str. Mihail Eminescu nr.13, Piatra Neamt.

(sistemul de monitorizare video se va monta la parterul incintei in spatiul tehnic destinat echipamentelor electronice si IT)

- DVR 16 ch. video , 1 ch. audio - 4MP – 1 buc

Inregistrare: 4 MP lite/3MP/1080P @15fps, 1080pLite/720P/WD1/D1 @ 25fps

Stream: 3MP CH1-4 /1080P/ 720P/WD1/D1

Compresie: H265+/H265/H264/H264+

Camere suportate: HDTVI,AHD,CVI 4MP/ 3MP/ 1080P/ 720P, Analog + 2 ch. IP max 4MP;

Redare: 1-16 canale sincronizate; 

Intrari: 16 x BNC; 1 x audio, LAN 10/100/1000 Mbps, 2xUSB, RS485

Iesiri: HDMI 4K, VGA, CVBS - (simultan); 1 audio

Stocare: 1 x HDD SATA max 10TB.

Alimentare: 12V DC, Consum: 25W (fara HDD),

Dimensiuni aproximative: 315 × 242 × 45 mm

-Camera Hibrid 4 in 1, 2MP, lentila 2.8mm – 6 buc

Senzor: 2MP CMOS Image Sensor

Rezolutie: 1920(H)x1080(V)

Lentila: 2.8mm, unghi vizualizare 103°

Iluminare min: 0.01 Lux (F1.2,AGC ON), 0 Lux IR pornit,

 Distanta IR: pana la 20 metri, IR Cut Filter;

Altele: raport S/N >62dB, 1080P@25fps, iesire (TVI/AHD/CVI/CVBS, Smart IR;

Temp. de functionare: -40°C~60°C;

Alimentare: 12 VDC±15%, consum max. 4W;

Carcasa: metalica culoare alba - tip "Dome", IP66;

Dimensiuni aproximative: Φ89.6 × 59.1 mm.

 Greutate aproximativa: 340 gr.

-Hard disk 2000GB – 1buc
 Hard disk special conceput pentru sistemele de supraveghere video si utilizare 24/7.

 Capacitate: 2 TB, Buffer: 64 MB, Timp de acces: 2.9 ms, Interfata: SATA 3, Consum: 5.6W; 

Temp. operare: 0°C ~ +70°C; 

Greutate aproximativa: 610g;

- Video balun pasiv HDCVI/HDTVI/AHD (2 buc./set) – 6 set
Design carcasa ABS cu sistem de organizare 

Video balun HD pentru transmisie semnal video HD, 720P/1080P prin cablu UTP cat5e/6e; 

Conector BNC - pin central cupru 100%. 

Terminal cu conexiune rapida

Distanta transmisie:

HDCVI: 300m(720P); 150m(1080P);

AHD: 300m(720P/960P); 300m(1080P);

HDTVI: 200m(720P); 150m(1080P); 

Protectie:ESD, descarcari electrice, anti-interferente

Greutate aproximativa: 22 gr.

-Sursa in comutatie 13.8V/150W/12.5A – 1 buc

Tensiune iesire: 13,8 VDC ( reglabila 10.2 ~ 13.8V )

Curent maxim: 12,5 A,

Protectie la suprasarcina/scurtcircuit,

Temp. de operare: -30 ~ +70℃,

Carcasa metalica de protectie,

 Putere nominala la iesire: 150 W

Tensiune intrare : 85 - 264 V/AC ± 10% 50/60 Hz

Dimensiune aproximativa: 159*97*30mm;

 Greutate aproximativa: 0,48 Kg

G. Recuperare sisteme de supraveghere video de la sediul din str. Lt.Draghescu nr.9, Piatra Neamt, sediul din str. Lt. Draghescu nr.13, Piatra Neamt - POR 1 si sediul din str. Mihail Eminescu nr.13, Piatra Neamt si repunere in functiune la:
- sediul din Bacau – Str. Vadu Bistritei, nr. 29 

- sediul din Iasi – Str. Iordachi Lozonschi, nr. 10

Echipamentele existente (vechi)  la sediul din str. Lt.Draghescu nr.9, Piatra Neamt, sediul din str. Lt. Draghescu nr.13, Piatra Neamt - POR 1 si sediul din str. Mihail Eminescu nr.13, Piatra Neamt, sunt functionale.

Termene de livrare, instalare, punere in functiune a sistemelor de control acces si supraveghere video: maxim 45 zile de la avizarea proiectelor tehnice de catre IJP.
5. Durata contractului : de la 02.06.2020- la 31.05.2022
6. Atribuțiile și responsabilitățile Părților, Mecanismele necesare pentru managementul contractului
6.1. Prestatorul este pe deplin responsabil pentru:
a) să asigure protecția persoanelor aflate în incinta obiectivelor precizate in caietul de sarcini (cap.4.B);

b) să presteze serviciile cu profesionalism şi cu promptitudine; 

c) să presteze serviciile pe baza Planului de Pază şi Intervenţie, întocmit de Achizitor (și ulterior definitivat de comun acord cu reprezentantul Prestatorului), cu respectarea prevederilor legale în vigoare specifice acestei activităţi. 

d) să execute serviciile de pază numai cu agenți atestați conform prevederilor Legii nr. 333/2003, cu modificările și completările ulterioare și să respecte numărul stabilit în conformitate cu planul de pază şi intervenţie;

e) locul de dispunere a posturilor de pază, consemnul general şi consemnele particulare ale posturilor, precum şi modul de acţiune pentru intervenţie la posturi vor fi stabilite de Achizitor cu reprezentantul Prestatorului, în conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare, fiind stipulate în planul de pază şi intervenţie;
f) să ia în primire, să întreţină şi să menţină în stare de funcţionare bunurile şi utilităţile aferente (mobilier, calculator,telefon fix, etc) , pentru a fi folosite exclusiv în executarea serviciului de pază şi intervenţie, în condiţiile actelor normative în vigoare;
g) Prestatorul completează, dacă consideră necesar, inventarul spaţiului destinat pazei, de comun acord cu reprezentantul Achizitorului, pentru a asigura desfăşurarea activităţilor specifice serviciilor prestate în condiţii optime, fără ca aceasta să implice alte obligaţii/costuri din partea Achizitorului;
h) să înlocuiască personalul indisponibil sau cel căruia i se retrage autorizaţia de acces, cu personal autorizat, în acest sens Prestatorul va avea o rezervă de personal autorizat de cel puţin 1 persoana suplimentar celor 2 persoane necesare executării serviciului de pază;
i) să comunice reprezentantului Achizitorului  lunar, în ultima zi lucrătoare pentru luna următoare, planificarea agenţilor de securitate în posturi, iar eventualele modificări, vor fi comunicate cu cel puţin 24 de ore înainte de intrarea în serviciu sau ori de câte ori este nevoie;
j) să supravegheze prestarea serviciilor, să asigure resursele umane calificate, materialele şi orice alte echipamente, fie de natură provizorie;
k) să ia toate măsurile legale de asigurare a personalului propriu implicat în realizarea contractului, pe linie de protecţia muncii, mediu şi P.S.I., instruirea acestuia, acordarea echipamentului de lucru şi protecţie, cercetarea eventualelor accidente de muncă şi înregistrarea acestora;
l) să asigure paza bunurilor şi valorilor si protecția persoanelor conform Planului de pază și  instructiunilor de pază primite de la reprezentantii autorizati ai Achizitorului şi să asigure integritatea acestora, cu respectarea consemnelor generale şi particulare;
m) să asigure conformitatea serviciilor prestate cu prevederile Regulamentului de ordine interioară privind circulația, intrarea şi ieşirea în/din incinta obiectivului şi a anexelor acestuia, precum şi urmărirea respectării, de către angajaţii şi partenerii de orice fel ai autoritatii contractante potrivit regulamentului menționat mai sus. Regulamentul de ordine interioară privind circulația, intrarea și ieșirea în/din incinta obiectivului va fi pus la dispoziția Prestatorului, la semnarea contractului de prestări servicii de pază, protecție și intervenție;
n) să prezinte din proprie iniţiativă şi/sau la cerere, către reprezentantul legal şi persoanele autorizate ale Achizitorului, responsabile cu organizarea/coordonarea activităţii de pază, pe parcursul perioadei de valabilitate a contractului, documentele specifice activităților prestate, în termen de valabilitate, astfel încât activitatea de pază şi protecţie să se desfăşoare în condiţii de legalitate deplină şi continuitate. Toate documentele care trebuie să se întocmească şi să se regăsească la posturile de pază ale imobilelor Achizitorului se vor redacta, de către personalul Prestatorului, în strictă concordanţă cu prevederile Legii nr. 333/2003, cu modificările şi completările legislative ulterioare şi normelor de aplicare ale acesteia. Independent de aceste documente obligatorii, precizate în prezentul caiet de sarcini, se va institui şi un “Registru operativ de evidenţe”, în care se vor consemna evenimentele ivite, măsurile adoptate, dispoziţiile primite de la conducerea Prestatorului de servicii precum şi cele de la responsabilul - corespondent desemnat din conducerea Achizitorului;
o) să adopte, neîntarziat, toate măsurile necesare în cazul tentativelor de furt sau al actelor de violenţă în incinta obiectivului, la nevoie procedându-se la imobilizarea, identificarea, reţinerea vinovaţilor şi predarea acestora organelor de poliţie competente pe baza întocmirii unui proces verbal de constatare;
p) să adopte măsurile necesare pentru prevenirea şi/sau stoparea fenomenelor de panică, în cazul unor situaţii de forţă majoră (inundaţii, cutremure, întreruperea alimentării cu energie electrică, etc.) sau în cazuri fortuite (avarii produse la instalaţii, la reţele electrice sau telefonice, incendii, acumulări/emisii de gaze etc.) şi adoptarea măsurilor ce se impun în astfel de situaţii pentru salvarea persoanelor şi a bunurilor/valorilor şi pentru reducerea la minim a consecinţelor periculoase;
r) să verifice următoarele: 
- prezența personalului la toate posturile şi să ia măsuri de completare a personalului lipsă, în cazul în care se constată astfel de situaţii,
- starea fizică a personalului (oboseală, boală, stare de ebrietate, etc.),
- existenţa pe fiecare post de pază a documentelor care stabilesc modul de organizare  şi dotare a postului, modul de acţiune în diferite situaţii, listele cu personalul autoritatii contractante şi ale Prestatorului care trebuie contactat în cazul producerii unui eveniment sau alte situaţii deosebite şi numerele de telefon la care pot fi contactaţi,
- starea fizică a incintelor păzite, orice deteriorare a stării fizice a acestora va fi sesizată imediat personalul autorizat.
s) să procedeze la înlocuirea agentului/agenţilor de securitate, pentru care Achizitorul constată că nu efectuează corespunzător prestarea de serviciilor de pază şi pe care Achizitorul îl reclamă, în termen de 24 de ore de la data atenționării. În  cazul  abaterilor grave, înlocuirea agentului de securitate se va realiza cu maximă celeritate;
t) să depună diligențele necesare pentru asigurarea unei ţinute morale şi a unui comportament civilizat din partea agenţilor săi în raporturile acestora cu reprezentanţii Achizitorului și cu salariaţii și partenerii acestuia. Orice abatere a conduitei acestora de la normele unui comportament civilizat şi bazat pe principii legale şi morale va trebui sesizată prompt, de către reprezentantul /reprezentanţii legal(i) autorizat(i) al(ai) Achizitorului pentru efectuarea controlului activităţii de pază și intervenție, conducerii Prestatorului, în scopul adoptării, de către acesta din urmă, a măsurilor corective corespunzătoare;
u) să asigure cunoașterea și îndeplinirea de către personalul implicat în prestarea serviciilor de pază, protecție și intervenție, a îndatoririlor care le revin;

v) să prezinte reprezentantului legal al Achizitorului și persoanelor autorizate de acesta, următoarele: 
- un tabel cu numele și datele de identificare ale intregului personal desemnat să asigure paza, protecţia şi intervenția la obiectivele din contract, în termen de 3 (trei) zile lucrătoare de la semnarea contractului şi să actualizeze aceste informaţii ori de câte ori va apărea necesitatea, în maximum 3 (trei) zile lucrătoare de la data producerii modificării;
- copii după cazierul persoanelor desemnate să asigure paza, protecţia şi intervenția la imobilele/obiectivele specificate mai sus, precum si documente din care sa reiasa ca sunt apti medical pentru exercitarea serviciilor, la semnarea contractului, dar nu mai târziu de 5 zile lucrătoare de la semnarea contractului. Aceste informații vor fi actualizate ori de cate ori este necesar, la înlocuirea personalului.
w) Prestatorul este deplin răspunzător atât pentru siguranţa tuturor operaţiunilor şi metodelor de prestare utilizate, cât şi pentru atestarea / calificarea personalului folosit, pe toată durata contractului;
x) în cazul în care controalele organelor abilitate vor sesiza abateri/neregularităţi de orice natură, în desfăşurarea activităţii, ca urmare a deficienţelor sistemului şi dispozitivului de pază, protecţie şi intervenție, la oricare din obiectivele/posturile de pază ale autorității contractante, în perioada de valabilitate a contractului, Prestatorul va suporta sancţiunile aplicate în urma constatărilor efectuate; în situaţia în care Prestatorul este sancţionat în mod repetat (de cel mult două ori în cursul derularii contractului), Autoritatea Contractanta va denunta unilateral contractul, prin simpla informare scrisă a Prestatorului în termen de maximum 15 zile de la constatare, fără punere în întârziere şi fără  interventia instanţei judecătoreşti competente;
y) în situaţiile sustragerilor de bunuri din oricare dintre imobilele autorității contractante supuse prestaţiei (obiectivele pazei) prejudiciul va fi recuperat de la prestator potrivit asigurării de  răspundere civilă a societății de pază, pentru prejudicii provocate beneficiarilor serviciilor sale sau terţilor păgubiţi, ca urmare a producerii unui eveniment asigurat;
z) Prestatorul - prin reprezentanţii săi/persoane autorizate - are obligaţia, în maxim 5 zile lucrătoare de la semnarea contractului, să consilieze Autoritatea Contractantă, din proprie initativă sau la cererea acesteia, in termen de 2 zile lucrătoare de la solicitare, în elaborarea/actualizarea şi depunerea unui Plan de pază bine fundamentat, pertinent, în vederea avizării de către organele abilitate. Consilierea reprezintă o obligație ce decurge din serviciile de pază, protecție și intervenție asumate, în favoarea autorității contractante și este inclusă în prețul contractului;
aa) să asigure, pentru efectuarea prestației de pază, protecție și intervenție, personal de specialitate (agenţii de securitate) avizat de organele de poliție, atestat profesional angajat, salarizat, instruit, echipat şi dotat corespunzător legislației în vigoare aplicabile în România pentru activitatea prestată și cerințelor din prezentul caiet de sarcini;
bb) să asigure, pe toată durata contractului, pentru  personalul implicat în efectuarea prestației de pază, protecție și intervenție (agenții de securitate), toate categoriile de instructaje (profesionale, SSM, PSI etc.), la termenele legale, astfel încât personalul implicat în efectuarea prestației să fie instruit, să posede cunoștințele și deprinderile necesare activității pe care o va desfășura. Prestatorul va prezenta dovada efectuării acestora, pe perioada contractului, la cererea Achizitorului. Instruirea personalului de pază precum şi răspunderea care incumbă din nerespectarea prevederilor legale revin în sarcina exclusivă a Prestatorului;
cc) să asigure personalului implicat în prestarea serviciilor de pază, protecție și intervenție (agenții de securitate) accesorii obligatorii (echipamentul de lucru si dotarea tehnica a agenților de securitate conform normelor sale interne si legislației in vigoare), necesare pentru desfășurarea activității;
dd) Prestatorul este responsabil pentru asigurarea controlului și sprijinirea agenților din postul/posturile fixe şi mobile, organizarea şi prestarea neîntreruptă a unei activități de dispecerat şi menținerea permanentă a legăturii, prin aparate de telefonie mobilă şi/sau prin aparate radio de emisie – recepție, între: reprezentanții Prestatorului cu funcții de conducere sau de coordonare în organizarea şi desfășurarea activității şi agenții aflați în dispozitivele Achizitorului;
ee) în cazul unor evenimente, Prestatorul (reprezentații sau după caz prepușii săi) va garanta comunicarea, atât de către personalul obiectivului de pază, cât şi de către dispeceratul său, a informațiilor necesare către reprezentanții autorizați ai Achizitorului, precum și realizarea intervențiilor necesare.
ff) să asigure intervenţia rapidă, cu echipaje specializate, la solicitarea Achizitorului sau a oricărui agent aflat in post, in scopul rezolvării unor situaţii de criză ivite la una sau alta dintre locaţiile Achizitorului. Prestatorul va asigura un echipaj mobil de intervenție, dotat cu autoturism, echipat conform legii, în termen de maximum 15 minute pe timp de zi si maxim 7 minute pe timp de noapte de la solicitare;
gg) să informeze reprezentanții Achizitorului si să adopte primele măsuri pentru limitarea consecințelor evenimentului, în caz de avarii produse la instalații, conducte sau rezervoare de apă, la rețelele electrice sau telefonice, precum și în orice alte împrejurări care sunt de natură să producă pagube;
hh) în caz de incendii, adoptarea de măsuri de stingere și de salvare a persoanelor, a bunurilor și a valorilor, să sesizeze pompierii, și să anunțe conducerea Achizitorului, poliția și organele competente, conform prevederilor legale aplicabile;
ii) să adopte primele măsuri pentru salvarea persoanelor si de evacuare a bunurilor în caz de dezastre;
kk) să prezinte la cererea responsabilului de contract, un raport de evenimente pentru  fiecare locație; în cazul în care nu s-au înregistrat evenimente se va prezenta raport cu mențiunea că nu s-au petrecut evenimente;
ll) să păstreze, strict confidenţial, orice date / documente / informaţii şi / sau altele asemenea, referitoare la activităţile desfăşurate de Achizitor, la care personalul de pază, protecţie și intervenție poate avea acces, în virtutea sarcinilor de serviciu;
mm) sa respecte prevederile legale privind angajarea personalului de pază, a principiului nediscriminării;

nn) sa asigure respectarea condiţiilor impuse de legislaţia în vigoare privind paza şi protecţia obiectivului, protecţia muncii, prevenirea și stingerea incendiilor precum și protecţia mediului;
oo) sa asigure respectarea prevederilor legale (HG 1425/2006) prin deținerea de  personal anume desemnat pe linie de Sanatate si Securitate in Munca si prin constituirea unui Comitet de Sanatate si Securitate in Munca.
pp) sa asigure controlul şi îndrumarea, conform normativelor în vigoare, organizarea şi executarea activităţii de pază şi   control acces desfăşurată de agenţii de securitate;

qq) asigurarea drepturilor de retribuire şi echipare, precum şi executarea în cele mai bune condiţii a serviciului de pază şi control acces şi transmiterea de propuneri conducerii obiectivului pentru perfecţionarea dispozitivului şi procedeelor de control acces în raport de nevoi;

aaa) asigurarea controlului şi sprijinului agenţilor proprii prin centru de monitorizare și răspuns la alarme autorizat (autorizație de funcționare CMRA) şi asigurarea legăturii radio între aceştia;
bbb) asigurarea unui dispecerat cu funcționare permanentă prin care se asigură comunicarea cu toate posturile de pază, cu responsabilii și conducătorii societății, ai beneficiarului;
ccc) despăgubirea Achizitorului cu contravaloarea pagubelor, dovedite de organele competente, produse de prestator, prin îndeplinirea defectuoasă a obligaţiilor prezentului contract în subsidiar cu autorii direcți ai faptelor din care au rezultat prejudiciile și în cazul în care există o legatură de cauzalitate între fapta din care au rezultat prejudiciile și neîndeplinirea sau îndeplinirea defectuoasă a atribuțiilor de pază;
ddd) intervenția directă sau prin dispeceratul propriu în cazul producerii unor evenimente deosebite;

fff) informarea conducerii instituţiei imediat sau în cel mult 24 de ore despre abaterile săvârşite de personalul care îşi desfăşoară activitatea în obiectiv şi neregulile constatate la punctul de control acces;
ggg) asigurarea unui echipaj de intervenţie în caz de urgenţă, capabil să intervină cu respectarea timpilor stabiliți de normele legale incidente în domeniul sistemelor de securitate private.
6.2. Agenţii de securitate ai Prestatorului trebuie să îndeplinească următoarele îndatoriri, în conformitate cu secțiunile relevante ale Planului de Pază:
a) să poarte permanent, în timpul serviciului, uniforma aprobată prin ROF, ecuson cu însemnele firmei, tomfă, spray cu gaze iritant-lacrimogen, mijloc de comunicare-telefon, s.a. menționate în planul de pază aprobat,  așa cum sunt prevăzute în Regulamentul de Organizare și Functionare avizat de către organele de politie competente.

b) să cunoască obiectivul şi particularităţile sale (consemnul general și particular din planul de pază și modurile de intervenție în diferite situații de urgență);
c) să asigure paza şi apărarea integrităţii tuturor bunurilor si valorilor aflate în interiorul obiectivului;

d) să-şi înştiinţeze de îndată şefii ierarhici despre producerea oricărui eveniment în timpul exercitării serviciului şi despre măsurile luate, acestea fiind aduse în regim de urgenţă la cunoştinţa factorilor de conducere a obiectivului;

e) să sesizeze de îndată poliţia despre faptele de natură să prejudicieze patrimoniul unităţii, să asigure locul faptei (conservarea urmelor) şi să dea concursul la prinderea infractorilor şi recuperarea bunurilor şi valorilor;

f) să raporteze în permanenţă factorilor cărora le este subordonat evenimentele legate de îndeplinirea obligaţiilor de serviciu;
g) să păstreze confidenţialitatea deplină în legătură cu activitatea sa şi cu datele şi informaţiile la care are acces în legătură cu obiectivul Achizitorului;
h) să nu părăsească sub nici un motiv postul, decât în condiţii strict prevăzute pentru aceasta, prevăzute în planul de pază;
i) să respecte întocmai regulile interne specifice obiectivului pe care îl deserveşte;
j) să desfăşoare activitatea pentru care a fost  angajat cu profesionalism şi cu respect pentru beneficiar, angajaţii si clienţii acestuia;
k) să coopereze în permanenţă cu factorii desemnaţi de conducerea Achizitorului în scopul unei bune desfăşurări a activităţii de pază şi protecţie;
l) să răspundă pentru prejudiciile cauzate Achizitorului din culpa sa, în calitate  de  comitent pentru prepusul său, în strictă conformitate cu legea şi alte acte juridice întocmite pentru realizarea acestei răspunderi;
m) să verifice la terminarea programului sistemul de închidere: ferestre, uşi birouri, magazii;
6.3. Autoritatea Contractantă este responsabilă pentru: 
a) să aducă la cunoştinţa Prestatorului prevederile Regulamentului de Ordine Interioară sau Deciziile interne referitoare la accesul şi circulaţia în locațiile menționate mai sus sau cele cu privire la organizarea activităţii de pază şi PSI;

b) punerea la dispoziția Prestatorului a tuturor informațiilor disponibile pentru obținerea rezultatelor așteptate, cum ar fi: date de intrare, raportări, situații specifice, evaluarea de risc la securitate fizică și planul de pază precum și reglementările interne, procedurile și instrucțiunile de lucru care au legatură cu buna îndeplinire a sarcinilor și atribuțiilor serviciilor de pază;

c) punerea la dispoziția Prestatorului, a unui spațiu de lucru, încălzit/e pe timp de iarnă, mobilat/e și echipat/e cu echipamente informatice și de comunicare (acces la internet, telefonie),  alimentat/e cu energie electrică;
d) asigurarea accesul la toalete și vestiare pentru personalul implicat în activități de pază;

e) asigurarea mijloacelor de protecție individuală pentru riscurile pe linie de SSM;

f) desemnarea echipei implicate și responsabile cu interacțiunea și suportul oferit Prestatorului; Achizitorul va numi responsabilul de contract care va monitoriza permanent derularea contractului şi va asigură contactul nemijlocit cu Prestatorul;
g) asigurarea tuturor resurselor care sunt în sarcina sa pentru buna derulare a Contractului.

h) să notifice prompt, conducerii Prestatorului, orice schimbare în planuri sau consemnele stabilite pentru acoperirea obiectului contractului, precum şi orice modificare cu privire la orarul de lucru în cadrul locațiilor mentionate mai sus;

i) exactitatea documentelor şi a oricăror alte informaţii furnizate  Prestatorului precum şi pentru dispoziţiile sale;

j) în situaţia sesizărilor de sustrageri de bunuri să pună la dispoziţia Prestatorului, în scopul evaluării rapide a prejudiciului, de către societatea de asigurări a Prestatorului, toate documentele contabile din care să rezulte existenţa bunurilor sustrase în patrimoniul Achizitorului şi dovada valorii lor, inaintea producerii evenimentului;

k) să plătească, lunar, preţul tuturor serviciilor efectiv şi corect prestate, pe baza facturii prezentate de Prestator și acceptate la plată de către Achizitor, conform tarifului stabilit şi la termenul prevăzut în prezentul contract;

l) Achizitorul va comunica Prestatorului orice nereguli constatate, referitoare la modul de derulare a prezentului Contract sau în legătură cu deficienţele manifestate în exercitarea atribuţiilor profesionale şi comportamentul agenţilor de securitate,  în vederea luării măsurilor de remediere. Neregulile constatate cu privire la modul de efectuare a pazei vor fi formulate în scris, în termen de maximum 48 de ore de la constatarea acestora.

m) comunicarea regulilor privind accesul şi circulaţia în interiorul obiectivelor;

n) verificarea pontajului transmis de Prestator, în maximum 24 de ore de la data predării acestuia catre Achizitor;

o) supravegherea și adoptarea de măsuri de recuperare a pagubelor de la Prestator pentru eventualele daune, cum ar fi degradări, furturi, etc..

6.4. Receptie, modalitate de plata.

a) Receptia serviciilor de proiectare, precum si de livrare, instalare, punere in functiune a sistemelor de control acces si sistemelor de supraveghere video, pentru toate locatiile solicitate se va face in baza proceselor verbale de receptie emise de prestator si contrasemnate de reprezentantii achizitorului. Procesele verbale vor insoti facturile emise de prestator, in vederea efectuarii platii.

b) Pentru serviciile de paza cu agent, facturile se vor emite lunar, in prima jumatate a lunii urmatoare prestarii serviciilor si vor fi insotite de foile de pontaj intocmite de prestator si contrasemnate de reprezentantul achizitorului, precum si de dovada (din punct de vedere valoric) acordarii bonurilor valorice/tichetelor de masa catre agentii de securitate,  in vederea efectuarii platii. Facturile pot  include si serviciile de monitorizare antiefractie si antiincendiu.  Serviciile de monitorizare antiefractie pentru sediul din Aleea Tineretului 1/28, Piatra Neamt se factureaza separat de restul sediilor.
c) Plata facturilor emise de prestator, in conditiile anteprecizate, se va face de catre achizitor, prin virament bancar, in termen de maxim 30 zile de la primirea acestora, pe e-mail: contabilitate@adrnordest.ro; cristi.stavarache@adrnordest.ro, sau pe suport hartie. 
7.  Modul de elaborare a ofertei

Valoare totala estimata:192.247 lei, fara TVA
Documentele de calificare, propunerea tehnica si propunerea financiara vor fi transmise semnate de catre reprezentantul legal al ofertantului sau de catre persoana imputernicita in acest scop, semnate cu semnătura electronică extinsă, bazată pe un certificat calificat, eliberat de un furnizor de servicii de certificare acreditat, fiind considerate documente originale, pe adresa de e-mail: monica.lutz@adrnordest.ro. Lipsa oricarui document solicitat, depunerea unei oferte incomplete, poate determina respingerea ofertei depuse.
7.1. Documente de calificare

Ofertantii vor depune obligatoriu odata cu oferta (propunerea tehnica si financiara) urmatoarele documente:

a)- Declaratie privind neincadrarea in prevederile art. 164 din Legea nr. 98/2016 ;

 b)- Declaratie privind neincadrarea in prevederile art. 167 din Legea nr. 98/2016; 

c)- Declaratie privind neincadrarea in prevederile art. 165 din Legea nr. 98/2016; 

d)- Declaratie pe propria raspundere a ofertantului privind evitarea conflictului de interese in temeiul art. 58-63 din Legea nr. 98/2016. Persoanele cu functie de decizie din cadrul autoritatii contractante sunt: Vasile Asandei-Director General, Nicolaie Burghelea-Director Economic; Monica Lutz-Sef Birou achizitii publice, Nicoleta Coman- Expert Birou achizitii publice, Paula Chitei-Expert Birou achizitii publice, Cristinel Stavarache Sentea- Sef Birou administrativ.

 e)- Certificat constatator emis de ONRC sau documente relevante care sa dovedeasca forma de inregistrare si, dupa caz, de apartenenta din punct de vedere profesional (din care trebuie sa rezulte ca are capacitatea profesionala de a realiza activitatile ce fac obiectul contractului). 
f) Licenta de functionare emisa de Inspectoratul General al Politiei Romane valabila la data deschiderii ofertelor, privind efectuarea activitatilor de proiectare, instalare, modificare si intretinere a sistemelor de alarmare antiefractie;
g) Licenta de functionare emisa de Inspectoratul General al Politiei Romane valabila la data deschiderii ofertelor, privind efectuarea activitatilor de paza a obiectivelor si protectie personala specializata.
Atentie! Daca in cadrul activitatilor autorizate la sediu/punct de lucru cuprinse in certificatul constatator emis de ONRC depus de ofertant, nu se regasesc activitatile aferente tuturor tipurilor de servicii solicitate prin caietul de sarcini, se vor prezenta documentele precizate la punctele a)-g) de mai sus si pentru eventualii subcontractanti/ terti, inclusiv acordurile de subcontractare/asociere.
Documentele de la pct. f si g carora le expira valabilitatea pana la incheierea contractului, vor trebui actualizate.

7.2.Modul de elaborare al propunerii tehnice
Ofertanții vor întocmi propunerea tehnică într-o manieră organizată, astfel încât aceasta să asigure posibilitatea verificării în mod facil a corespondenței cu cerințele/specificațiile prevăzute în cadrul Caietului de sarcini care fac parte integrantă din documentația de atribuire.
a)Ofertantii isi vor asuma cerintele de la cap. 4 literele A-G, cu precizarea detaliata a modului de prestare a serviciilor solicitate si termenelor de prestare a serviciilor. Vor fi precizate caracteristicile tehnice detaliate ale echipamentelor ce vor fi livrate, montate si puse in functiune in locatiile solicitate (mai putin pentru litera G).  
b) Ofertantii isi vor asuma detaliat toate cerintele de la cap. 6.1 , 6.2 si 6.4.

Vor fi depuse in cadrul ofertei:
c) Atestatele profesionale eliberate conform legii, pentru minim 3 (trei) agenti de securitate.
d)Declaratii de disponibilitate ale agentilor de securitate nominalizati in cadrul propunerii tehnice, conform Formular nr.15.
e)Extrase REVISAL pentru agentii de securitate propusi. În cazul în care nu există contracte colective, planificările în serviciu sau pontajele și statele de salarii ar putea servi drept indicaţie pentru orele de lucru.
f) Dovada existentei unei asigurari de răspundere civilă pentru toţi angajaţii săi, incluzând echipa de management a companiei care acoperă în special acele activităţi solicitate de achizitor.
g) Documente emise de Inspectoratul General al Politiei Romane-Directia Ordine Publica, din care sa rezulte ca ofertantul detine minim 2 echipaje auto in vederea prestarii serviciilor de monitorizare antiefractie
g) Declaratie pe proprie raspundere în sensul ca se vor respecta conditiile de mediu, social si cu privire la relatiile de munca pe toata durata de îndeplinire a contractului- Formular nr.2. Informatii detaliate privind reglementarile care sunt în vigoare lanivel national si se refera la conditiile de munca si protectia muncii, securitatii si sanatatii în munca, se pot obtine de la Inspectia Muncii sau de pe siteul: http://www.inspectmun.ro/legislatie/legislatie.html. În cazul unei asocieri, aceasta declaratie va fi prezentata în numele asocierii de catre asociatul desemnat lider; se va depune si de catre subcontractant/i. Informatii privind reglementarile care sunt în vigoare la nivel national si se refera la conditiile de mediu,se pot obtine de la Agentia Nationala pentru Protectia Mediului sau de pe siteul: http://www.anpm.ro/web/guest/legislatie. 
h) Formular 17 (Angajament clauze contractuale) cu privire la clauzele contractuale din modelul de contract (parte a documentatiei de atribuire).
7.3. Modul de calcul al ofertei financiare
Propunerea financiara va fi detaliata conform Formularului nr.8- Formular financiar, anexat. 
a)Se va detalia calculul valoric pentru tariful/oră/agent de securitate conform elementelor obligatorii stabilite prin legislația incidentă în domeniul muncii, respectiv: cel puțin salariul minim brut pe economie (inclusiv CAS, CASS, impozit), contributie CAM,  la care se adaugă costurile de conformare la cerințele cadrului de reglementare a serviciilor de Securitate private (legea 333/2003 și HG 301/2012 (uniforme, echipament de autoapărare, echipament de comunicare, personal desemnat pentru coordonarea și controlul dispozitivului de pază, activități de instruire continuă, registre pentru activitatea de pază). Pentru alte echipamente și dotări necesare, consumabile, respectiv costuri indirecte și de administrare etc. Ofertantii vor specifica ce costuri sunt incluse la pozitia Alte cheltuieli directe si indirecte, din tabelul de mai jos.
Criteriul de atribuire: pretul cel mai scazut, in conditiile unei oferte care respecta regulile aplicabile in desfasurarea procedurii proprii de achizitie. In departajarea ofertelor se va tine cont de pretul ofertei, exclusiv costul bonurilor valorice/tichetelor de masa. 
b)Se va detalia calculul valoric pentru capitolul 4 punctele E (Livrare, instalare, punere in functiune si programare sistem nou de control acces) , F (Livrare, instalare, punere in functiune si programare sistem nou de supraveghere video) tinand cont de cantitatile de produse solicitate si preturile unitare ale acestora, inclusiv toate costurile de montaj, punere in functiune. 

Vor fi respinse ofertele pentru care profitul declarat este 0%.

Daca una sau mai multe oferte clasate pe primul loc au preturi egale ( exclusiv costul bonurilor valorice/ tichetelor de masa) vor fi solicitate noi oferte financiare. În vederea comparării unitare a ofertelor, se solicită ca toate preturile să fie exprimate în cifre cu cel mult două zecimale.
	Mod Calcul pret ora servicii de paza pentru salariul
 minim pe economie din ianuarie 2020 agent paza 

	Salariul brut ( include CAS,CASS , impozit pe venit)
	 
	

	Concediu de odihna 
	 
	

	Total brut
	 
	

	Alte cheltuieli directe si indirecte (echipamente de lucru, vara /iarna, contabilitate,
control si instruire, vize medicale, calificare profesionala obligatorie conform hg 333, etc.). 
	%
	

	Contributia asiguratorie pentru munca 
	%
	

	Contributia la fondul pentru handicap 
	%
	

	Total cheltuiala general per luna
	 
	

	Profit
	%
	

	PRET TOTAL LUNAR 
	 
	

	Pret mediu /ora, agent
	168
	

	 
	 
	 

	Tichete de masa valoare …….. lei /zi lucratoare 
	

	Impozit contravaloare tichete de masa 
	

	Total Cheltuiala 
	

	Cheltuiala pe ora (suplimentar) pentru cazul in care se dau tichete de masa de valoare …………… 
	


8. Cadrul legal care guvernează relația dintre Autoritatea Contractantă și Prestator 
Prestatorul răspunde față de Autoritatea Contractantă, pentru orice nerespectare sau omisiune a respectării oricăror prevederi legale și normative aplicabile. Autoritatea Contractantă nu va fi ținută responsabilă pentru nerespectarea sau omisiunea respectării de către Contractant a oricărei prevederi legale sau a oricărui act normativ aplicabil precum și atât pentru prestarea serviciilor cât și pentru rezultatele generate de prestarea serviciilor.
În cazul în care intervin schimbări legislative, Prestatorul are obligația de a informa Autoritatea Contractantă cu privire la consecințele asupra activităților care fac obiectul Contractului și de a-și adapta activitatea în funcție de decizia Autorității Contractante în legătură cu schimbările legislative.
Ofertantul devenit Contractant are obligația de a respecta în executarea Contractului, obligațiile aplicabile în domeniul mediului, social și al muncii instituite prin dreptul Uniunii, prin dreptul național, prin acorduri colective sau prin dispozițiile internaționale de drept în domeniul mediului, social și al muncii.
În cazul în care Prestatorul nu își îndeplinește obligațiile pe linie socială și de mediu, Autoritatea Contractantă va înceta contractul cu acesta fără altă formalitate suplimentară.
9. Ajustarea prețului 

a)Prețul contractului, se va ajusta în funcție de modificările actelor normative incidente în materie (modificarea salariului minim garantat în plată, modificarea legislației în domeniu, alte modificări legislative cu impact în tariful prestației).
b)Tariful prestatiei de paza cu agent evidentiat in contract va cuprinde defalcat si cheltuiala pe ora pentru cazul in care se dau bonuri valorice/ tichete de masa, in valoarea precizata in cadrul propunerii financiare. Nu se considera o ajustare a pretului, pe perioada derularii contractului, reducerea tarifului prestatiei cu agent, cu valoarea corespunzatoare cheltuielii pe ora, aferente bonurilor valorice/ tichetelor de masa acordate in mod real, in luna anterioara facturarii.
c) Achizitorul va deconta cheltuieli cu lucrările care pot fi incidente pe parcursul derulării contractului şi care nu reprezintă modificări substantiale ale acestuia, până la 15 % din valoarea echipamentelor si lucrarilor de instalare ofertata. Orice asemenea modificari au loc doar daca este cazul, obligatoriu cu aprobarea achizitorului, in baza documentelor justificative emise de prestator (proiecte avizate, devize, etc). Valoarea de revizuire (15% din valoarea echipamentelor si lucrarilor de instalare ofertata) nu este cuprinsa in valoarea estimata a contractului.
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