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Regiunea de dezvoltare I Nord-Est va primi 

fonduri nerambursabile pentru pregătirea de proiecte în domeniul protecţiei mediului  

Ministerul Integrării Europene lansează licitaţia deschisă pentru Schema de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul protecţiei mediului, ce urmează a fi implementată în cadrul Phare 2005 - Coeziune Economică şi Socială. 
Obiectivul principal al Schemei de Granturi pentru Sectorul Public pentru Pregătirea de Proiecte în domeniul protecţiei mediului este acela de a acorda asistenţă financiară autorităţilor publice locale cu responsabilităţi în domeniul protecţiei mediului  şi ONG-urilor cu responsabilităţi în domeniul biodiversităţii / protecţiei naturii, din toate cele opt regiuni de dezvoltare ale României, în eforturile lor de a reduce volumul deşeurilor, de a îmbunătăţi calitatea resurselor de apă şi a apei potabile, de a reduce poluarea atmosferei şi de a extinde activităţile privind protecţia naturii şi biodiversitatea.

Următoarele activităţi sunt eligibile: pregătirea de studii, studii de piaţă, analize cost-beneficiu, studii de pre-fezabilitate, studii de fezabilitate, evaluări de impact asupra mediului, care vor sta la baza unor viitoare proiecte de investiţii ce urmează a fi implementate de către beneficiarii finanţării nerambursabile. 

Ministerul Integrării Europene aşteaptă propuneri de proiecte care să contribuie la dezvoltarea unui portofoliu de proiecte de investiţii în domeniul protecţiei mediului, proiecte identificate de către autorităţile publice locale din toate regiunile României. Mai exact, rezultatele acestei scheme (de ex. studii, analize, evaluări, etc) ar putea forma un portofoliu care să stea la baza unor viitoare proiecte de investiţii în domeniul mediului, proiecte ce ar putea primi finanţare în cadrul schemelor de investiţii în domeniul mediului din Phare CES 2005-2006, sau din alte surse de finanţare, inclusiv din Instrumentele Structurale şi de la Instituţiile Financiare Internaţionale (IFI).

Bugetul total disponibil pentru acestă licitaţie este de 3,2 milioane EURO din care 2,4 milioane EURO din fonduri Phare şi 0,8 milioane EURO co-finanţare de la bugetul de stat. Pentru regiunea de dezvoltare Nord-Est suma disponibilă este de 0,4 milioane EURO, din care 0,3 milioane euro din fonduri Phare şi 0,1 milioane EURO co-finanţare de la bugetul de stat.
Valoarea finanţării nerambursabile pentru aceste proiecte pregătitoare va fi cuprinsă între 10.000 EURO şi 75.000 EURO, pentru fiecare proiect.
Ghidul Solicitantului este disponibil pentru consultare pe pagina de internet a Ministerului Integrării Europene, www.mie.ro, pe cea a Centrului European de Informare, www.infoeuropa.ro, precum  şi la sediul Agenţiei pentru Dezvoltare Regională Nord-Est. 
Termenul limită de depunere a cererilor de finanţare este 1 Martie 2007 ora locală 16:00. Acestea vor fi trimise la sediul Ministerului Integrării Europene, Bd. Libertăţii 12, etaj 4, la Registratura. 
Lansarea programului la nivelul Regiunii Nord-Est va avea loc în data de 16 ianuarie 2007 începând cu ora 10.00 în Sala „Ion Creangă” a Consiliului Judeţean Neamţ, Str. Alexandru cel Bun nr. 27 bis, Piatra Neamţ.
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Uniunea Europeană acordă României expertiză şi sprijin financiar în vederea pregătirii pentru aderare, prin programe specifice: Phare, Ispa şi Sapard. Sectoarele beneficiare variază de la dezvoltare regională şi sprijin pentru IMM-uri, până la investiţii în infrastructura de mediu şi transport şi dezvoltare rurală.
Suma anuală totală a fondurilor nerambursabile acordate României prin cele trei programe este în creştere, de la cca 660 de milioane de Euro în 2003, la peste un miliard de Euro în 2006. 
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