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Sprijin financiar pentru initiativele sectorului privat in domeniul gestionarii deseurilor 
Agenţia pentru Dezvoltare Regională Nord-Est anunţă lansarea la nivelul Regiunii Nord-Est a licitaţiei deschise pentru “Schema de investiţii pentru sprijinirea iniţiativelor sectorului privat al IMM în domeniul gestionării deşeurilor” ce urmează a fi implementată în cadrul Programului Phare 2005 - Coeziune Economică şi Socială. 
Conferinţa de lansare la nivelul Regiunii Nord-Est are loc la Piatra – Neamţ, în data de 16 iulie 2007, începând cu ora 11.00, Hotel Central, Piaţa Petrodava nr. 1-3.

Obiectivul general al acestei scheme de finantare consta in oferirea de asistenţă financiară IMM-urilor care: 

· acţionează direct în sectorul privind gestionarea deşeurilor, sau

· au un impact direct asupra sectorului de gestionare a deşeurilor

cu scopul de a le sprijini în eforturile lor de a reduce volumul deşeurilor şi/sau de a trata deşeurile într-un mod corespunzător.

Obiectivele specifice constau in:
· Sprijinirea sectorului privat (IMM-uri) implicat în activităţi de protecţia mediului, cu scopul de a creşte atractivitatea zonelor pentru investiţii interne, de a reabilita mediul înconjurător şi de a îmbunătăţi calitatea vieţii şi sănătatea populaţiei.
· Dezvoltarea şi implementarea proiectelor la nivel local în cadrul sectorului de gestionare a deşeurilor, care vor pune la dispoziţie facilităţi de gestionare a deşeurilor pentru a asigura reabilitarea şi protejarea mediului în zonele unde acestea vor fi implementate.

· Întărirea cooperării în domeniul protecţiei mediului între autorităţile publice locale şi IMM-uri.

· Îmbunătăţirea metodelor simple şi eficiente de tratare a deşeurilor cu un raport optim cost-beneficiu.

Bugetul disponibil pentru regiunea Nord-Est pentru această schemă de finanţare este de 1.08 milioane Euro, din care 0.81 milioane Euro din fonduri Phare şi 0,27 milioane Euro de la bugetul de stat. Valoarea finanţării nerambursabile pentru aceste proiecte va fi cuprinsă între 50.000 EURO şi 200.000 EURO, pentru fiecare proiect. Fiecare beneficiar al finanţării nerambursabile trebuie să contribuie cu un aport propriu de cel puţin 50 %, în numerar, din bugetul proiectului.
Ghidul solicitantului este disponibil pentru consultare pe paginile internet ale Agenţiei pentru Dezvoltare Regională Nord-Est www.adrnordest.ro şi Ministerului Dezvoltării, Lucrărilor Publice şi Locuinţelor, www.mdlpl.ro şi in format tipărit la sediul Agenţiei pentru Dezvoltare Regională Nord-Est. 

Cererile de finanţare vor fi depuse la sediul Agenţiei pentru Dezvoltare Regională  Nord – Est până la data de 7 Septembrie 2007, ora locală 16:00. 

Agenţía pentru Dezvoltare Regională Nord-Est
Str. Locotenent Drăghescu nr. 9, cod 610125, Piatra Neamţ, jud. Neamţ 

Tel.: 0233 218 071; fax: 0233 218 072; 

E-mail: adrnordest@adrnordest.ro;  http://www.adrnordest.ro 
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