Formarea de asistenti maternali profesionisti specializati in ocrotirea copiilor cu nevoi speciale

Problematica copiilor cu nevoi speciale din judetul Iasi ocupa un rol important in activitatea Consiliului Judetean Iasi care, prin specialistii Directiei de Asistenta Sociala, a formulat in Strategia Judeteana privind Protectia Copilului 2002-2007, prioritatea urmatoare: „dezinstitutionalizarea copiilor cu nevoi speciale sau dizabilitati prin alternative de tip familial si dezvoltarea de servicii si practici integrative la nivelul comunitatii”. 

Astfel, s-a impus elaborarea unui proiect care sa sprijine imbunatatirea cunostintelor si abilitatilor practice ale persoanelor selectate, in scopul facilitarii atestarii acestora ca asistenti maternali specializati in ocrotirea copiilor cu nevoi speciale. Din grupul tinta al proiectului au facut parte persoane neangajate din orasele Pascani, Targu Frumos si Harlau, precum si alte persoane deja atestate, dornice sa se implice in cresterea si ingrijirea copilului cu handicap.

„Fiecare categorie de asistenti maternali are anumite particularitati. La noi, spre deosebire de alte tari, asistenta maternala are un anumit specific: pentru ca romanul iubeste copiii, toti cei ce au primit un copil in asistenta, au refuzat cu ostentatie, atunci cand s-a gasit acestuia o forma de ocrotire permanenta, sa accepte sa renunte. Multe dintre aceste persoane vad asistenta maternala ca pe o masura definitiva. De fapt, persoanele respective ar trebui sa fie mai reci, asa cum sunt asistentii maternali profesionisti iar pregatirea furnizata prin acest proiect a abordat tocmai aceasta idee.” (dl. Pintilie Penciuc, Director Directia de Asistenta Sociala Iasi).

Intr-o cladire care apartine Complexului de Servicii Bucium  din cadrul Directiei Generale pentru Protectia Drepturilor Copilului Iasi, au fost renovate si dotate 4 incaperi pentru derularea proiectului, cu suprafata totala de 117 mp. Dupa selectarea grupului tinta si constituirea echipa de formatori, s-au derulat si evaluat activitatile de instruire in baza curriculei de curs elaborata de Centrul de Resurse si Informare pentru Profesiuni Sociale CRIPS Bucuresti, in cadrul a 5 sesiuni. Au fost instruite 60 persoane, specializate 11 persoane si au fost angajate 11 persoane. 
„In calitate de gestionari ai proiectului, suntem foarte multumiti de rezultatele lui. In baza acestuia, ar fi trebuit sa avem un numar relativ mic de asistenti maternali incadrati. Dar ii vom incadra pe toti cei care au terminat cursurile pentru ca ne-au convins ca sunt buni. Iar instruirile continua, chiar daca proiectul propriu-zis s-a incheiat.” (dl. Pintilie Penciuc, Director Directia de Asistenta Sociala Iasi).
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