E-Capital

RELIANS SRL Iasi este o companie ce ofera servicii de consultanta clientilor din sectorul privat si public, in urmatoarele domenii: concepere si elaborare proiecte, implementare proiecte, managementul calitatii si de mediu, consultanta in management. 

Pana astazi, firma RELIANS a contribuit la finantarea a peste 100 de proiecte a caror valoare totala depaseste 120 de milioane de Euro. Cu  un birou central la Iasi si un birou regional la Suceava, firma are o echipa permanenta de 25 de consultanti profesionisti si clienti in 15 judete ale tarii. 

„Firma Relians a inceput ca o poveste foarte frumoasa pentru ca erau multe idealuri si lucruri pe care le consideram frumoase. Suntem in continuare idealisti, consideram ca inca se pot face multe in Romania cu ajutorul finantarilor PHARE si cu ajutorul Uniunii Europene si de fapt acesta este un imbold foarte important. ” (dl.Constantin Armasu-director economic)

Dupa cum ne-a marturisit domnul Constantin Armasu, din dorinta de a intelege mai bine ce trebuie facut intr-un proiect cu finantare europeana, au devenit aplicanti, fiind astfel realizat proiectul „E-Capital”.

Proiectul a avut ca scop imbunatatirea competitivitatii si abilitatilor manageriale ale IMM-urilor si  accesului acestora la noi piete de desfacere, la informare si comunicare. In parteneriat cu firma Total Media SRL Iasi, a fost conceput si realizat un program de marketing pentru IMM-uri (Sistem Suport al Deciziilor de Marketing-SSDM) si 5 website-uri dinamice de prezentare si comert electronic pentru IMM-urile clienti. De asemenea, in cadrul proiectului, au fost realizate doua programe si anume: 

· programul TRANSPORT EXPERT destinat gestionarii in mod unitar a comenzilor si serviciilor prestate in cadrul unui grup de firme de transport

· programul OPTIM-P destinat gestionarii procesului de productie intr-o companie din industria prelucrarii lemnului

Dupa realizarea si testarea acestor aplicatii,  10 IMM-uri clienti au beneficiat de instruire pentru utilizarea generala a Internetului si a acestor aplicatii.

„Noi am avut si un program pe resurse umane si spre acest domeniu cu siguranta ne vom mai indrepta. Recomandarea mea este sa fie vizat orice program util, cu conditia sa existe un proiect bine scris si bine pus in practica. Preferabil ar fi ca cel care scrie proiectul sa aiba si experienta in implementare. Dar, cel mai important lucru este sa nu fie depus un proiect doar ca sa fie luati bani nerambursabili, ci sa fie dezvoltata o afacere. Acesta trebuie sa fie scopul proiectului.” (dl.Constantin Armasu-director economic)
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