ECDL-Viza pentru un alt standard de viata
Societatea de Servicii Informatice SA Suceava (S.S.I.SA Suceava) a fost infiintata in mai 1991, fiind continuarea fostului Centru Teritorial de Calcul. Desfasoara activitati de invatamant (cursuri operator calculator si contabilitate asistata de calculator) si proiectare sisteme informatice si cercetare in domenii interdisciplinare (tehnologia informatiei, instrumente si tehnologii nationale avansate, retele informationale, cadastru urban). 

„Incercam sa transformam societatea noastra intr-un loc in care educatia este la ea acasa, chiar in cazul unor persoane de varste cat se poate de diferite, trecute de perioada in care in general se studiaza. Imaginea noastra este a unui loc in care adultul poate sa-si dezvolte educatia. Pot fi cursuri care sa-l intregeasca vocational, poate fi instruire in domeniul sanatatii s.a.m.d. Ideea este ca o persoana sa invete oricand lucruri foarte diferite, cu sau fara calculator. Pana acum au fost cursurile ECDL pentru obtinerea permisului european de utilizare a calculatorului, insa prin alte tipuri de proiecte, cum ar fi Socrates, incercam sa venim in intampinarea adultilor si cu alte cursuri.” (dna Camelia Raceanu-manager proiect)

Din anul 2003, societatea este acreditata  ca Centru de Testare ECDL („Permis european de conducere a calculatorului”), iar obtinerea acestui acestui certificat ECDL reprezinta un criteriu obiectiv de apreciere a cunostintelor in domeniul IT.

Prin acest proiect, s-a urmarit cresterea nivelului de pregatire a personalului angajat pentru a raspunde mai bine cerintelor in evolutie de pe piata fortei de munca din municipiul Suceava.

„Ne-am adresat persoanelor angajate in firme private sau de stat, din Suceava, dornice sa-si completeze educatia personala prin cursuri de calculatoare. Permisul European de Utilizare a Calculatorului este rezultatul unui curs la nivel european, recunoasterea obtinuta in urma participarii la cursuri fiind una de notorietate, valabila in 136 de tari.” (dna Camelia Raceanu-manager proiect)

 Proiectul a avut durata de 12 luni, in aceasta perioada fiind organizate cursuri pentru 80 persoane care au urmat 7 module de instruire.

Au fost realizate lucrari de amenajare/reparatii pentru spatiile destinate exclusiv activitatilor de instruire (un laborator, o sala pentru server, douaa birouri, un grup sanitar) si au fost achizitionate echipamente necesare desfasurarii cursurilor in conditii optime (15 calculatoare,  licente, server, conexiune la Internet) 

La final, au fost acordate 31 certificate ECDL START (pentru absolventii testului teoretic si a 4 module) si 49 diplome ECDL (pentru promovarea tuturor celor 7 module).

„Un proiect este ca o carte. Cand scrii un proiect, trebuie sa te documentezi pentru domeniul pentru care incerci sa obtii finantarea. Prin proiectul nostru, am schimbat totul, de la pardoseala pana la tavan. Banii au mai fost  folositi  la promovarea proiectului si la plata echipei de implementare, formata din 6 persoane. S-a muncit foarte mult, inclusiv in week-enduri, dar totul a fost facut cu incredere intr-un rezultat nobil. Poate de aceea proiectul a reusit asa de bine fiind realizat cu mult entuziasm, multa bucurie.” (dna Camelia Raceanu-manager proiect)
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