Dezvoltarea bazei turistice Negresti
I: Cum este sa lucrezi intr-o zona asa de frumoasa?

R: Noi ne-am obisnuit si suntem constienti de oportunitatea pe care o avem, beneficiind de un peisaj superb. Am initiat cateva investitii de viitor si speram ca vom putea valorifica potentialul turistic existent in zona. Intentionam sa construim un mic complex, cu o gradina de vara, un foisor, sa organizam plimbari cu calul pe trasee care pleaca din Vatra Dornei inspre muntii din imprejurimi, etc. Este un proces in continua evolutie tinand cont ca am inceput cu administrarea instalatiei de telescaun. 

I: Deci oferiti o gama mai larga de servicii…

R: Da, mai ales vara. Iarna vin turistii la ski ,iar vara incercam sa-i atragem si cu altceva inafara de peisaj. In sezonul de iarna avem multi turisti, practic statiunea este aproape plina. La fel si vara, mai ales in lunile iulie-august. 

I: Cum ati ajuns sa conduceti aceasta afacere? Sunteti destul de tanar…

R: Este adevarat, dar s-a mizat, probabil, pe studiile de management in turism pe care le am. Cunosc foarte bine zona, am crescut aici, cred ca am si o mentalitate apropiata de ce trebuie. De altfel eu ma ocup doar de administrarea acestei afaceri, strategiile nu le stabilesc eu.

I: Cand a fost depus proiectul la Agentia pentru Dezvoltare Regionala Nord-Est, aici exista doar telescaunul?

R: Exista telescaunul si dorinta de a oferi turistului servicii suplimentare, apropiate de ceea ce exista in vest. Voiam ca turistul sa aiba posibilitatea sa manance langa partie fara sa fie nevoit sa-si lase schiurile si sa plece sa caute un restaurant. Cei impatimiti se trezesc dimineata, se urca pe schiuri si prima zapada e a lor. De ce sa fie nevoiti sa se trezeasca devreme, sa-si ia schiurile in spate, ca sa ajunga devreme pe partie si sa schieze pe zapada proaspata? Mai bine punem la dispozitie camere langa partie. Asa ca ne-am hotarat sa construim o cabana nu la marginea orasului, ci sus, la capatul partiei. Este un loc situat la 400 de metri deasupra statiunii, la trei kilometri distanta de oras, accesul fiind doar cu telescaunul. De la bun inceput am stiut ce vrem sa facem: o pensiune cu restaurant incapator si elegant si cateva casute, spatioase, bine utilate, motiv pentru care am conceput acest proiect.

I: Aceasta finantare a fost o gura de oxigen?

R: Au fost doua guri de exigent, as putea spune, chiar daca suntem in varful muntelui si avem oxigen destul. A fost un ajutor cu care am putut pleca la drum. Daca nu ar fi fost aceasta finantare probabil ne-am fi miscat foarte greu. Ar fi trebuit sa incepem mai intai cu un restaurant, apoi, cate un pic, sa realizam spatiile de cazare. Ar fi durat mult si in nici un caz n-ar fi iesit ceea ce avem acum. Prin Agentia pentru Dezvoltare Regionala erau finantate la momentul respectiv activitati din turism. Am realizat proiectul, acesta fost acceptat si l-am implementat. Am primit 50.000 Euro, firma a contribuit cu inca 100.000 Euro si am inceput. Dupa ce au venit banii, a venit si greul. A trebuit sa aducem materialele cu telescaunul, a durat pana am gasit un constructor bun care sa accepte lucrarea. S-a lucrat si in perioade friguroase; in noiembrie, de exemplu, aici sunt si  minus 10 grade. La inceput, muncitorii nu aveau nici macar unde sa se incalzeasca pana s-a ridicat un pic cladirea.

I: Implementarea proiectului cum a decurs?

R: In general bine. Am citit cu atentie caietul de sarcini si am urmarit toti pasii, ca sa nu fim nevoiti sa alocam si alte fonduri suplimentare. 

I: Cum merge acum afacerea si ce perspective aveti?

R: Dupa cum vedeti, restaurantul este plin. Camerele au si ele clienti si speram ca in cateva luni si casutele sa devina functionale. Oricum avem planuri de extindere si planuim sa abordam si alte finantari, mai ales ca acum avem experienta. (dl.Mihaita Mezdrea-administrator)
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