Linie tehnologica pentru producerea confectiilor
Societatea a fost infiintata in luna noiembrie 2002, avand ca activitati principale comert si intermedieri diverse cu produse de natura tesaturilor si stofelor. Pornind de la o „dorinta mai veche si o provocare in acelasi timp”, dna Mioara Enache-director general, a reusit achizitionarea si punerea in functiune a unei linii moderne pentru producerea de paltoane, pardesie si jachete  pentru femei si barbati, la standarde europene.

 „Cand am infiintat firma, ne-am dorit o activitate de productie dar, din lipsa de fonduri, ne-am limitat activitatea. Am cautat surse de finantare, prin mass-media, internet, etc. si am aflat de aceste finantari Phare. Nu stiam ce urmeaza. Au fost si momente de ezitari, pentru ca am fost prevenita ca va dura destul de mult, ca sunt reguli stricte. Dar am riscat. Daca nu risti, nu poti face nimic. Am apelat la o firma specializata care mi-a facut proiectul, apoi de derulare m-am ocupat eu, cu sprijinul Agentiei pentru Dezvoltare Regionala.”  

In perioada de implementare de 9 luni a proiectului, spatiul de productie a fost amenajat corespunzator, au fost cumparate si puse in functiune echipamentele si utilajele, de ultima generatie, necesare liniei de fabricatie dedicate, iar personalul angajat a crescut de la 20 persoane in prima luna, pana la 50 persoane la final, in majoritate femei. 

 Avand in vedere obiectivul acestui program de finantare - diversificarea si imbunatatirea calitatii si cantitatii produselor si serviciilor oferite, firma Lanatex Conf SRL Bacau a demarat procedura de  implementare a sistemului de calitate a muncii si organizare a productiei, pe criterii standardizate (ISO 9000). 

Ponderea cea mai mare in activitatea de productie este reprezentata de contractele in sistem „lohn”. Ulterior, activitatea firmei s-a diversificat: „...  ne-am orientat si spre piata romaneasca careia i-am alocat cam 10% din capacitatea noastra de productie. Am inceput sa participam la targurile de confectii din tara, ne promovam pe diverse cai si speram sa crestem procentajul rezervat pietei interne.” 

„ Vreau sa va spun ca a fost singura mea experienta de acest gen. A fost o experienta destul de dificila. Contractul a fost semnat pe 13 noiembrie 2003, apoi a urmat perioada de implementare a proiectului, cu licitatii, documentatii, pana pe 30 septembrie 2004, cand am inceput activitatea de productie. In paralel am pregatit spatiul. In final ne-am incadrat in termen, am facut toate platile la timp, am angajat si oameni, in prima luna 20 de angajati, dupa care am ajuns la 50. Nu regret deloc, dimpotriva! Avem utilaje noi, performante, putem realiza produse de foarte buna calitate.” (dna Mioara Enache-director general)
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