Program de integrare sociala si profesionala a tinerilor institutionalizati

Fundatia EuroEd isi desfasoara activitatea ca o institutie de invatamant, un rol aparte ocupandu-l cursurile de limba engleza organizate pentru copii de varsta prescolara si din scoala primara si cursuri de engleza generala si pregatire pentru examenele si atestarea Cambridge.  Activitatea fundatiei se remarca prin derularea a numeroase proiecte cu diversi parteneri europeni: “Cele mai multe sunt programe lingvistice, in primul rand datorita faptului ca majoritatea persoanelor implicate in conducerea acestei institutii sunt specializate in acest domeniu. Proiectele pe care le-am derulat sunt de mare intindere, cu parteneri europeni.  De exemplu, la ultimul proiect derulat am avut nu mai putin de 21 de parteneri din tari ale Uniunii Europene si a fost un real succes.” (dna Rodica Ionel-director administrativ)

Fundatia  s-a implicat si in proiecte cu caracter social, unul dintre acestea fiind intitulat “Program de integrare sociala si profesionala a tinerilor institutionalizati.”

Derulat in parteneriat cu Fundatia ARC 2000 Iasi si Asociatia Umanitara EDEN Iasi, acest proiect pilot finantat in cadrul programului Phare 2000, a avut ca scop crearea, imbunatatirea si permanentizarea unui program de pregatire pentru viata profesionala a 90 de tineri care provin din Centrele de plasament de pe raza municipiului Iasi. Asociatia Umanitara Eden a contribuit la identificarea familiilor din mediul rural in cadrul carora  tinerii institutionalizati ar putea fi integrati, iar Fundatia ARC 2000 s-a ocupat de  elaborarea programelor de instruire si monitorizarea activitatilor de incadrare in munca.

Integrarea sociala a acestor tineri a fost realizata prin plasarea efectiva, la finele proiectului, in activitati specifice pregatirii lor. Astfel, pe durata a 12 luni, 118 tineri au urmat mai multe cursuri de instruire in domenii diverse:

· constientizarea necesitatii, a normelor si conditiilor pentru integrarea lor profesionala
· pasii concreti necesari in obtinerea si pastrarea unei slujbe; instrumente, strategii si modalitati concrete de solicitare, obtinere si mentinere a unei slujbe

· modalitati de contactare a managerilor si a serviciilor publice ale administratiei publice locale, sociale, medicale

· informatii privind legile, moralitatea si relationarea sociala (relatii interpersonale, rezolvarea conflictelor)

“Ne-am propus sa selectam un numar de 90 de tineri, dar acest numar a fost depasit. Din cei peste o suta de tineri care s-au adunat sub umbrela acestui proiect, o parte au fost reintegrati in familii si chiar in munca. Ne-a ajutat mult Directia de Asistenta Sociala Iasi la selectarea lor, am fost in scoli, am discutat cu fiecare in parte, am facut cate un dosar pentru fiecare, a fost acordata consiliere psihologica si apoi, in functie de rezultatele acestei evaluari, s-au organizat cursuri axate pe nevoile lor. Copiii au derulat diverse activitati atat pe plan profesional, cat si personal-educativ. Au fost organizate doua targuri de locuri de munca unde au fost chemati angajatori si am incercat sa-i convingem sa dea o sansa acestor tineri.  Unii dintre ei au inteles. A urmat o perioada de practica la sediul agentilor economici, dupa care acestia din urma au putut selecta viitorii angajati. Avem si acum tineri angajati cu carte de munca.” (dna Rodica Ionel-director administrativ)

Chiar si la mai bine de 2 ani de la finalizarea proiectului, acesti tineri beneficiaza in continuare de sprijinul Fundatiei EuroEd:
„Pastram legatura cu multi dintre copiii implicati in program. Cand au cate o problema, multi dintre ei vin aici si ne cer ajutor. Nu consideram ca soarta acestora n-ar trebui sa ne mai intereseze intrucat proiectul s-a terminat, dimpotriva, facem tot ce putem.” (dna Rodica Ionel-director administrativ)
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