S.O.C.I.A.L. - Solidaritate, Ocrotire, Comunitate, Implicare, Autoritate locala, Locuri de munca
Proiectul S.O.C.I.A.L. continua investitia realizata de firma SWEDWOOD din Siret care a avut ca rezultat realizarea Centrului de Asistenta „Ingvar Kamprad”. Intrucat orasul Siret dispunea de un singur camin de batrani, care ofera servicii de ingrijire si asistenta sociala, iar numarul solicitarilor era cu mult peste capacitatea de cazare existenta, Primaria Siret a fost nevoita sa gaseasca solutii care sa rezolve aceasta problema sociala a persoanelor varstnice, cu venituri foarte mici. 

„Am conceput acest proiect, pe care l-am numit S.O.C.I.A.L. de la initialele solidaritate, ocrotire, comunitate, implicare, autoritate locala si locuri de munca, ca repere ale activitatii unei primarii.” (dl.Vasile Tablan-Primarul Orasului Siret) 

Avand deja experienta mai multor proiecte cu finantare nerambursabila, prin acest proiect, Primaria Siret a urmarit realizarea urmatoarelor obiective specifice:

· imbunatatirea serviciilor sociale destinate persoanelor varstnice dependente din orasul Siret

· includerea  sociala a somerilor din orasul Siret

· dezvoltarea capacitatii Primariei Siret de a lucra in parteneriat

Proiectul s-a derulat in parteneriat cu Fundatia Umanitara „ O Noua Viata” Siret, pe o perioada de 18 luni.. Au fost realizate lucrari de reabilitare si extindere la vechiul Centru de Asistenta „Ingvar Kamprad”, numarul persoanelor varstnice asistate majorandu-se cu 12 persoane. Activitatea centrului s-a diversificat prin aparitia urmatoarelor categorii de servicii:

· servicii de ingrijire de baza (cazare, igiena corporala, alimentatie, mobilizare, deplasare, comunicare)

· servicii de asistenta sociala (informare, consiliere)

· servicii medicale

· servicii de recuperare si reabilitare fizica si psihica (kinetoterapie, logopedie, consiliere psihologica si psihoterapie, masaj)

„Finantarea a  folosit in primul rand la reabilitarea cladirii in care functioneaza Centrul de Asistenta “Ingvar Kamprad” care a fost extins. Apoi acest centru a fost dotat cu aparatura necesara, in ton cu nevoile unui astfel de centru si au fost angajate si instruite 9 persoane somere: un medic psiholog, un asistent social, doi asistenti medicali, trei infirmieri, un kinetoterapeut si un bucatar. In cadrul centrului, batranii aflati in situatii limita sunt ingrijiti. Sunt oameni in varsta, aflati intr-o stare de sanatate precara, cu o situatie materiala proasta si de care nu mai are nimeni grija. La data la care am conceput proiectul existau cam 80 de oameni in evidentele primariei. In ultima instanta ne doream un lucru bun nu numai pentru ei, ci pentru intreaga comunitate locala. Voiam sa-i aducem aici, sa-i ingrijim din punct de vedere medical, atat cat se poate face intr-un astfel de centru, sa le oferim un adapost civilizat, o masa calda, intr-un cuvant sa le facem viata un pic mai decenta.” (dl.Vasile Tablan-Primarul Orasului Siret) 
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